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ВСТУП 

       У минулому 2022/2023 навчальному році заклад організовував свою  діяльність відповідно до законів України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України в сфері 

освіти» від 24 березня 2022 року № 2157-ІХ, Указів Президента України №64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», наказів, розпоряджень, рекомендацій Міністерства 

освіти та науки України, Управління освіти та гуманітарної політики, Стратегії розвитку, Статуту, Освітньої програми 

закладу, розробляв та впроваджував положення, принципи, порядки, правила, критерії діяльності, реалізовував заходи 

щодо вдосконалення роботи закладу.  

Освітнє середовище закладу є безпечним, комфортним, розвиваючим, вільним від будь-яких проявів насилля. У 

закладі, створено комфортні і безпечні умови навчання та праці, обладнано укриття для тимчасового перебування 

учасників освітнього процесу, Клас безпеки.  

Є всі навчальні приміщення, необхідні для реалізації освітньої програми та забезпечення освітнього процесу.  

Освітній простір сприяє формуванню в учнів ключових компетентностей та мотивує дітей до  навчання і розвитку. 

Класи початкової школи обладнані відповідно вимог Нової української школи, зокрема, є одномісні сучасні парти, 

мультимедійне. Класи базової школи забезпечені технічними засобами (телевізорами та комп’ютерами), організовані 

зони для успішного проведення занять та організації відпочинку школярів. У коридорах облаштованого місця для 

відпочинку учасників освітнього процесу. Обладнано 3 навчальні комп’ютерні класи з 28 комп’ютерами та 22 

ноутбуками. Функціонує кабінет математики, кабінети біології, 2 кабінети іноземної мови.  

Відповідно до вимог забезпечено архітектурну доступність до школи, є пандус.  

     Функціонує стадіон з футбольним полем, біговою доріжкою, ямою для стрибків, спортивний майданчик зі штучним 

покриттям, ігровий майданчик для учнів початкової школи  

Бібліотека нараховує 15095 примірників художньо – методичної літератури, 12754 підручників, оснащена 

комп’ютером, принтером, підключена до мережі інтернет та Wi-Fi,  продовжує наповнюватись матеріалами як 

бібліотечно-інформаційний центр. Приміщення та облаштування бібліотеки використовуються для проведення 

бібліотечних занять, культурно-освітніх заходів, наявні тематичні бібліотечні виставки, що сприяють формуванню 

ключових компетентностей  учнів.  

         Заклад забезпечено інформаційними матеріалами щодо правил поводження під час надзвичайної ситуації воєнного 

характеру: Дії під час обстрілів, дії під час вибухів, Інструкція щодо дій у разі сигналу «Повітряна тривога», Дії щодо 

надання долікарської допомоги у разі поранень, Дії під час хімічної атаки та інші. 



 

 

Забезпечено обізнаність учнів з правилами поведінки в надзвичайних ситуаціях. Проведено  об’єктові тренування, 

тренінги з використання вогнегасників. В коридорах та класних кімнатах розміщено алгоритм дій   в разі повітряної 

тривоги. 

Для учнів та працівників закладу проводились інструктажі з охорони праці, пожежної та техногенної безпеки, мінної, 

радіаційної безпеки, безпеки життєдіяльності, навчання з цивільного захисту. правил евакуації, поведінки в умовах 

воєнного стану,  виникненні надзвичайних ситуацій тощо. 

Системно проводиться робота із запобігання та протидії булінгу, насиллю, дискримінації, реалізації питань 

дотримання принципів академічної доброчесності, адаптації учнів до освітнього процесу а психологічній підтримці усіх 

учасників освітнього процесу. Для учнів та батьків розроблені пам’ятки, рекомендації, розміщені навчальні матеріали на 

сайті закладу, для учасників освітнього процесу проведені тренінги, заняття, організоване навчання на освітніх 

платформах. 

У 2022-2023навчальному році в закладі навчалось 947 учнів у 37 класах, з них  38 здобувачів освіти навчалося за 

кордоном,  52 здобувачі освіти, які перебували  за кордоном, а навчалися дистанційно у закладі , 7 здобувачів освіти 

навчалися  за кордоном,12 учнів мають статус ВПО, 85 –  батьки є учасниками ЗСУ,  батьки 5 учнів загинули, 

перебуваючи на службі в ЗСУ.  

За індивідуальною формою навчання навчалося 33 дитини (3,47% від загальної кількості учнів закладу освіти ), а 

саме: 

- педагогічний патронаж - 6 учнів (0,63 %); 

- сімейна (домашня) – 18  учнів ; 

- екстернат - 5 учнів (0,52%. 

Протягом поточного року у закладі, відповідно до заяв батьків та висновку ІРЦ, функціонували 7 інклюзивних 

класів, у яких навчалося 9 дітей з особливими освітніми потребами, що становить 9,5%  всіх здобувачів освіти. 11 класів 

початкової школи, працювали за програмою НУШ-2, 6 класів– за програмою  «Інтелект України», 4 класи – поглиблено 

вивчали математику, 1 клас поглиблено вивчав історію, 4 класи – вивчали другу іноземну мову – німецьку, 1 клас вивчав 

мову нацменшин – польську. 

У 10 -11 класах запроваджено вивчення математики й історії як профільних  предметів.  

Варіативна частина навчального плану в поточному році  була  спланована відповідно кадрового та навчально-

методичного  забезпечення побажаннь  учнів, запитів батьків.  



 

 

Враховуючи сучасні виклики, рекомендації управління освіти та гуманітарної політики міської ради , безпекову 

ситуацію освітній процес в закладі був організований в змішаному режимі для учнів 6,7,8,10 класів та очне для учнів 1-

4,5,9,11 класів. 

У закладі освіти розроблено систему оцінювання, що включає принципи, форми, методи, критерії, процедури та 

правила оцінювання. Оцінювання учнів 1-4 класів здійснювалось у процесі: формувального оцінювання, метою якого 

відстеження особистісного розвитку учнів й ходу опановування ними навчального досвіду як основи компетентності та 

побудову індивідуальної освітньої траєкторії особистості; підсумкового оцінювання, метою якого є співвіднесення 

навчальних досягнень учнів з  обов'язковими/очікуваними результатами навчання, визначеними Державним 

стандартом/освітньою програмою з усіх навчальних предметів. Результат оцінювання особистісних надбань 

учня/учениці у 1-4 класах  виражено вербальною оцінкою, а об'єктивних результатів навчання учня/учениці у 1-2 класах 

- вербальною оцінкою, у 3-4 класах – рівневою оцінкою.  

Основними видами оцінювання результатів навчання учнів  5-11 класів є тематичне, семестрове та річне. 

Оцінювання здійснюється у процесі повсякденного вивчення результатів навчальної роботи учнів, а також за 

результатами перевірки навчальних досягнень учнів: усної (індивідуальне, групове, фронтальне опитування), письмової 

(діагностувальна, самостійна, контрольна робота, тестування тощо) з усіх навчальних предметів, крім курсів за вибором. 

У 2022-2023 навчальному році рівень навченості учнів 5-11 класів становить – 44,8 %, що на 3,4 більше як в 

минулому навчальному році.  В 5-9 класах ступінь навченості становив 44,6 %, що на 3,6% більше, в 10-11 класах – 

45,7%. 

За підсумками річного оцінювання  на високому рівні навчалося  6,2 % учнів, що на 2,7 % більше, ніж у минулому 

навчальному році. На достатньому рівні навчається 25 %, що на 3 % менше, ніж у минулому навчальному році, на 

середньому – 57,9%, що на 2,6 %, менше  , ніж  у 2021-2022 н р, на низькому рівні – 10,9 %, що на 5,5 % більше ніж у 

минулому навчальному році. 

Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» нагороджено 35 (6,2%)   учнів 5-10-х класів (у минулому 

навчальному році таких учнів було 21 ( 3,5)%. 

Свідоцтво про здобуття базової середньої  освіти з відзнакою   отримали 12 учнів (12,6 %) – це 30% від кількості 

учнів, які отримали свідоцтво з відзнакою у громаді, в минулому навчальному році – 2 учні (2,9%).  В 11-х класах за 

підсумками семестрових та річних оцінок –два учні отримали золоті медалі «За високі досягнення у навчанні»,  це 5,8 

%від кількості учнів у громаді, які отримали  золоті медалі. 



 

 

Інформація про Критерії оцінювання доноситься учителями до учнів та батьків у різних формах: на сайті закладу, 

в усній формі  під час проведення уроку, шляхом розміщення на інформаційних стендах у класах. 

На думку опитаних учнів закладу , 50%  учнів вказали на справедливу та об’єктивну оцінку навчальних досягнень 

учителями закладу освіти, 46%  у більшості випадків оцінюють справедливо. 68% здобувачів освіти  вважають, що 

вчителі завжди пояснюють та аргументують виставлення оцінок.  

За результатами опитування учасників освітнього процесу встановлено що 30,2 % учнів поінформовані про 

критерії, правила та процедури оцінювання результатів навчання, 24,5%, - не інформовані і 35,8%, -частково. 

50,4% батьків стверджують , що отримують інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання, 26,4%-

переважно отримують, 16% - іноді, 7,2 % - ніколи. Проте 87,9 % педагогів стверджують, що інформують здобувачів 

освіти про критерії оцінювання на початку навчального року, 91,4% - перед вивченням кожної теми, 63,8 % - пояснюють 

критерії оцінювання індивідуально.  

54,5% опитаних здобувачів освіти вказали, що вчителі завжди пояснюють за що учні можуть отримати ту чи іншу оцінку 

й після оцінювання завжди її обґрунтовують, але  22,% учнів зазначили, що не завжди отримують аргументоване 

пояснення щодо оцінки і 1,3% учнів стверджують , що вчителі ніколи.  

За результатами самооцінюввання  напряму «Система оцінювання здобувачів освіти» такі результати:  

Вимога 2.1. Наявність відкритої , прозорої і зрозумілої системи оцінювання – рівень «вимагає покращення» 

Вимога 2.2.Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає відстеження та коригування результатів 

навчання – рівень « достатній» 

Вимога 2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування відповідальності  за результати свого навчання  – 

рівень « достатній» 

Освітній процес в закладі забезпечувало 93 педагоги . З них 11% мають звання «учитель-методист»і і 24% старший 

вчитель,  60% - учителів вищої кваліфікаційної категорії; по 9% - учителів першої кваліфікаційної категорії і  другої 

кваліфікаційної категорії , 19% учителів-спеціалістів. За 2022-2023  навчальний рік  підвищили кваліфікацію   86 

педагогів. 

   Успішно пройшла сертифікацію вчителя початкових класів Наталія Михалюк. Ольга Бідун - фіналіст 

першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2023» у номінації  «Початкова освіта». За підсумками обласного 

етапу конкурсу отримала відзнаку «Проактивний педагог». 

Нестерук І.В. успішно працювала фасилітатором та здійснювала організаційний та методичний супровід програми 

підвищення кваліфікації вчителів англійської мови закладів базової середньої освіти, які навчають учнів 5-9 класів в 



 

 

умовах реформування іншомовної галузі освіти відповідно до положень Концепції «Нова українська школа». Войчик 

Л.С. взяла участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції «Історико-краєзнавчі дослідження в умовах 

Нової української школи». Плясун О.М. вчитель фізики уклав понад 100 тестів на сайті https://vseosvita.ua/. Демидюк 

Т.М. працювала експертом на сертифікації вчителів початкових класів у поточному навчальному році. 

Творчий доробок вчителів Кичук А.П., Філюк І.І. представлені на виставці «Творчі сходинки педагогів» 

територіальної громади і стали учасниками обласного етапу виставки.  

Протягом навчального року в  закладі проведено ряд методичних заходів, спрямованих на підвищення 

компетентності педагога, активізацію творчої діяльності, результативності освітнього процесу: педагогічні читання 

«Педагогіка партнерства: реалії  та  перспективи» у жовтні, постійнодіючий семінар «Система оцінювання здобувачів 

освіти Нової української школи»  у вересні, жовтні, листопаді, грудні  для різних категорій вчителів, які працюють у 5 

класах. 

Вчителі активно працювали з обдарованими та здібними  учнями, залучали їх у участі у конкурсах, турнірах, 

олімпіадах. Результатом роботи є 5 учнів - переможців всеукраїнського рівняв олімпіади, конкурси; 15– обласного рівня 

в олімпіадах, конкурсах.  Педагогів відзначено на рівні громади, області, держаного рівнях. До Дня працівників освіти 

одного педагога нагороджено нагрудним знаком «Василь Сухомлинський» а один педагог Грамотою Волинської 

обласної адміністрації. На фестивалі вшанування вчительської праці  двоє педагогів нагороджено Почесною грамотою 

К-Каширської військової адміністрації  і преміальними сертифікатами, двоє педагогів Почесною грамотою К-

Каширської міської ради , двоє Грамотою районної ради і преміальними сертифікатами та 11 педагогів нагороджені 

Грамотою і преміальними сертифікатами Управління гуманітарної політики.  Колектив закладу нагороджений 

грамотами за всебічну допомогу Збройним Силам України, спільно реалізовані заходи цивільно-військового 

співробітництва а з  нагоди відзначення Дня державного прапора України, Дня Незалежності України. 

У закладі розроблена та впроваджується Стратегія розвитку, Положення про внутрішню систему забезпечення 

якості освіти, Положення про внутрішній моніторинг, Положення про академічну доброчесність. До реалізації  

залучалися усі учасники освітнього процесу. Впродовж року робочою групою проведено самооцінювання за напрямом 

«Система оцінювання здобувачів освіти». Проведено 10 педагогічних рад, 20 оперативок, 2 загальних зборів колективу, 

звіт директора закладу.  

Заклад забезпечує відкритість прозорість та інформаційність своєї роботи та бере участь у реалізації ряду програм, 

проєктів: «ІСУО», «АІКОМ», STEM - навчання, інформатизація управлінської діяльності з використання програмного 

засобу Курс.Школа. «Інтелект Україи», «Вивчай і розвивай інфографіку» 

https://vseosvita.ua/


 

 

Угода про співробітництво між Інститутом соціальної та політичної психології Національної академії педагогічних 

наук України; Угода про співпрацю між комунальною установою «Волинська обласна Мала академія наук» та ЗЗСО 

«Камінь-Каширський ліцей» № 2; Угода про співпрацю з Волинським еколого-натуралістичним центром  

Виходячи із вищесказаного, розв'язуючи завдання державного законодавства, нормативних документів МОН 

України, місцевих органів управління освітою, враховуючи Стратегію розвитку ліцею, накреслити такі завдання: 

- підвищення якості навчальних досягнень здобувачів освіти та надання освітніх послуг; 

- створення комфортних умов для навчання і праці; 

 - структурування змісту початкової освіти на засадах інтегрованого навчання; 

- підвищення рівня базових знань з фізико-математичних дисциплін, розвиток критичного мислення; 

- застосування інновацій, здоров’язберігаючі технології, профілактика захворювань та травматизму; 

- залучення дітей до позакласних, позаліцейних занять, дослідницької та творчої діяльності; 

- посилення індивідуальної роботи, створення умов для реалізації індивідуальних освітніх траєкторій учнів; 

- соціалізація особистості в нових умовах; 

- створення належних умов для профільної середньої освіти в ліцеї; 

- подальше впровадження інформаційних технологій та хмарних сервісів в освітній процес; 

- створення якісної системи дистанційного навчання в ліцеї; 

- поширення педагогічного досвіду учителів через мережу Інтернет; 

- активізація учнівського самоврядування; 

- опанування життєвих компетентностей: екологічна безпека та сталий розвиток, громадянська відповідальність, 

здоров'я і безпека, підприємливість і фінансова грамотність; 

- оновлення комп’ютерної техніки. 



 

 

СЕРПЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Форма 

узагальнення 

Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Підготовка закладу освіти його території до роботи в новому навчальному 

році в умовах воєнного стану http://surl.li/hrxbh 

до 25.08 Акт Баховський В.П.  

Підготовка, забезпечення та перевірка укриття до евакуації учасників 

освітнього процесу та можливості навчання в новому навчальному році  

http://surl.li/coiho 

до 25.08 Акт Комісія  

Організація роботи Класу безпеки http://surl.li/gdhao до 01.09 План Вчителі  

Підготовка освітнього простору для учнів 6 класу НУШ http://surl.li/jcuws до 01.09 Акти Вчителі  

Організація освітнього процесу, вибір формату навчання в умовах 

правового режиму воєнного стану, створення комфортних та безпечних 

умов в рамках всеукраїнської ініціативи «Школо, ми разом!»  

до 31.08 Наказ Митчик Т.Й.  

Забезпечення закладу необхідним майном, інвентарем, матеріалами до 25.08 Відомість Баховський В.П.  

Оновлення документів та проведення заходів з ОП, ЦЗ, пожежної, 

техногенної, мінної безпеки, евакуації  http://surl.li/iunbp 

пр. року Наказ, 

план 

Павліч Т.П  

Проведення навчання з евакуації http://surl.li/ivels 01.09 Наказ Митчик Т.Й.  

Проведення інструктажів з ОП,  протипожежної безпеки для працівників  01.09 Журнал Митчик Т.Й.  

Проведення інструктажів з БЖД для учнів: http://surl.li/cowar 

-вступний 

- первинний 

01.09 

 

Журнал Класні керівники  

Проведення бесід щодо збереження життя і здоров’я учасників освітнього 

процесу http://surl.li/vskk 

01.09 Журнал Класні керівники  

Інформуємо «Як діяти учасникам освітнього процесу, якщо у закладі освіти 

стався нещасний випадок»  http://surl.li/ivggb 

04.09 Інформація Митчик Т.Й.  

Забезпечення нормативності ведення «Журналів реєстрації нещасних 

випадків, що сталися з вихованцями, учнями», а саме:  

- оформлення повідомлень про нещасні випадки,  

- оформлення актів розслідування нещасних випадків,  

- оформлення повідомлень про наслідки нещасних випадків 

за потреби Кейс 

документів 

Павліч Т.П  

Закріплення кабінетів за учнями з урахуванням потреб та вимог воєнного 

стану 

до 25.08 Схема Митчик Т.Й.  

http://surl.li/hrxbh
http://surl.li/coiho
http://surl.li/gdhao
http://surl.li/jcuws
http://surl.li/iunbp
http://surl.li/ivels
http://surl.li/cowar
http://surl.li/vskk
http://surl.li/ivggb


 

 

Підготовка освітнього простору кабінетів до роботи у новому навчальному 

році http://surl.li/bfneq 

до 25.08 Акти Вчителі  

Перевірка дотримання санітарно-гігієнічних норм у приміщеннях 

(освітлення, маркування інвентаря та меблів, повітряно-тепловий режим, 

облаштування та утримання туалетів, дотримання питного режиму тощо) 

http://surl.li/vskk 

до 30.08 Акти Баховський В.П.  

Складання та затвердження режиму роботи закладу в умовах правового 

режиму воєнного стану 

до 26.08 Режим Митчик Т.Й.  

Збір та аналіз заяв, звернень батьків щодо організації освітнього процесу, 

форми навчання, надання дозволів на перебування в укритті учнів тощо 

до 31.08 Заяви Класні керівники  

Збір даних щодо проживання та навчання ВПО, залучення їх до навчання в 

закладі 

до 30.08 Інформація Зіброва Н.В.  

Узагальнення даних по працевлаштуванню випускників до 10.09 Наказ Павліч Т.П  

Організація роботи їдальні та здорового гарячого харчування учнів до 31.08 Наказ Павліч Т.П  

Забезпечення учнів та вчителів підручниками до 30.08 Наказ Оверчук Л.М.,  

Турчик О.С. 

 

Організація чергування вчителів, адміністрації у закладі освіти до 01.09 Наказ Митчик Т.Й.  

Оновлення відомостей, списків учнів закладу в АІКОМ До 05.09 Списки Козюра Т.С   

Підготовка та передача звітів ЗНЗ-1, 83- РВК в АІКОМ 

https://aikom.iea.gov.ua/ 

До 05.09 Звіти  Митчик Т.Й  

Узагальнення даних по оздоровленню учнів з категорійних сімей до 10.09 Інформація  Зіброва Н.В.  

Контроль за відвідуванням учнями занять та попередження пропусків щоденно Журнал Класні керівники  

Аналіз відвідування учнями за вересень до 30.09 Журнал Зіброва Н.В.  

Частковий ремонт коридорів, приміщень до 29.08 Акт Баховський В.П.  

Закріплення робочих місць за прибиральницями та кабінетів за вчителями  до 31.08 Схема Баховський В.П.  

Оновлення аптечок в медичному кабінеті, майстерні, спортзалі, укритті до 30.08 Відомість Баховський В.П.  

Забезпечення закладу, їдальні миючими засобами, предметами гігієни та 

санітарії 

до 30.08 Відомість Баховський В.П.  

Огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, 

комунікацій, території закладу, укриття  тощо 

щоденно Журнал Баховський В.П.  

Аналіз  груп здоров’я, стану здоров’я  здобувачів освіти та розподілити 

школярів на фізкультурні групи. 

до 10.09 Наказ Михальчук О.М 

 

 

Подати звіт по  травматизму, обліку та аналізу випадків травм. По 

кварталах 

Інформація Михальчук О.М.  

http://surl.li/bfneq
http://surl.li/vskk
https://aikom.iea.gov.ua/


 

 

Медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів. Постійно Журнал Черговий 

адміністратор 

 

Санітарно-просвітницька робота «Час обирати здоров’я - правила 

поведінки в укритті» http://surl.li/iveie 

Протягом 

місяця 

План Михальчук О.М.  

Аналіз проходження учнями профілактичних щеплень http://surl.li/jbwgk 

http://surl.li/jbwgx 

До 01.09 Інформація Михальчук О.М.  

Заповнення  листків здоров’я до 15.09 Журнал Михальчук О.М.  

Контроль за фізичним навантаженням здобувачів освіти Постійно План Михальчук О.М.  

Обстеження учнів на наявність педикульозу інших захворювань, надання 

консультацій, допомоги 

Постійно Журнал Михальчук О.М.  

Організація підтримки усіх учасників освітнього процесу в умовах 

правового режиму воєнного стану «Спільно до навчання»  

https://osvitanow.org/ 

Вересень План Зіброва Н.В., 

Концевич І.С. 

 

Психологічний супровід адаптації учнів 1 класу та новоприбувших учнів до 

навчання у закладі https://urok.osvita.ua/psychology/1-klass/ 

до 30.09 Наказ Зіброва Н.В., 

Концевич І.С. 

 

Ігри для зняття стресу в укритті http://surl.li/cramq за потреби Інформація Зіброва Н.В., 

Концевич І.С. 

 

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

Організація роботи психологічної служби до 01.09 План Зіброва Н.В., 

Концевич І.С. 

 

Вивчення  індивідуальних особливостей дітей з особливими  освітніми 

потребами (м-ка Лусканової Н.Г., м-ка вивчення предметного та 

комунікативного аспекту особистості Русанова) 

Вересень  Концевич І.С.  

Надання рекомендацій вчителям, батькам, адміністрації щодо успішної 

адаптації першокласників та п’ятикласників до школи, під час воєнного 

стану в режимі онлайн. 

Вересень-

жовтень 

 Концевич І.С.  

Групове психологічне консультування учнів з проблем: 

- дітей з статусом ВПО; 

 - дітей ВПО, які мають психологічну травму, або зазнали насильства; 

- дітей, які втратили батьків внаслідок воєнних дій; 

Вересень-

травень 

 Концевич І.С.  

Тиждень з протидії булінгу 20-27.09  Концевич І.С.  

Години спілкування «Булінг: міфи та реальність», «Не допускай насилля 

над ближнім». 

26.09  Концевич І.С.  

http://surl.li/iveie
http://surl.li/jbwgk
http://surl.li/jbwgx
https://osvitanow.org/
https://urok.osvita.ua/psychology/1-klass/
http://surl.li/cramq


 

 

Урок-квест «Ми єдині! Ми за мир» 21.09  Концевич І.С.  

Розробка пам’ятки  «Якщо ви стали свідком булінгу» 21.09  Концевич І.С.  

Організація співпраці з ювенальною превенцією 28.09  Концевич І.С., 

Зіброва Н.В. 

 

Співпраця зі службою у справах дітей Вересень  Концевич І.С.  

Психолого-педагогічний патронтаж дітей з особливими потребами Вересень  Концевич І.С.  

Діагностика рівня тривожності учня. 27.09  Зіброва Н.В.  

Консультації батьків та учнів з девіантною поведінкою. 19.09  Зіброва Н.В.  

Профілактична бесіда з учнями, які стоять на ВШО. 13.09  Зіброва Н.В.  

Формування соціального паспорту школи. до 20.09  Зіброва Н.В.  

Написання плану роботи з дітьми, які перебувають під посиленим  

педагогічним контролем. 

до 15.09  Зіброва Н.В.  

Виявлення дітей «групи ризику». (спостереження за дітьми) До 29.09  Зіброва Н.В.  

Урок відвертого спілкування «Змінюй в собі негативне ставлення до 

інших» 

25.09  Зіброва Н.В.  

Конкурс буклетів: « Булінг чи конфлікт?». 26.09  Зіброва Н.В.  

Година спілкування «Правила дорожнього руху знай». 28.09  Зіброва Н.В.  

Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, 

булінгу, насилля, неетичної поведінки http://surl.li/enydi 

постійно План Концевич І.С.,  

Зіброва Н.В. 

 

Розробка плану заходів із запобігання та протидії булінгу, дискримінації, 

насиллю 

до 05.09 План Концевич І.С., 

Зіброва Н.В. 

 

Обговорення питання протидії булінгу в учнівських колективах та на 

класних батьківських зборах 

вересень Зустрічі Концевич І.С., 

 Зіброва Н.В. 

 

Громадський огляд умови проживання дітей з категорійних сімей до 30.09 Акти  Зіброва Н.В.  

Складання соціального паспорту закладу, класу до 30.09 Паспорт Зіброва Н.В.  

Обладнання  скриньок довіри до 02.09 Інформування Концевич І.С., 

Зіброва Н.В. 

 

Опрацювання та поширення пам’яток, інфографіки, рекомендацій щодо 

роботи із дітьми в умовах війни http://surl.li/ivgpk 

вересень Пам’ятки Концевич І.С., 

Зіброва Н.В. 

 

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору. 

Підготовка обладнання: регуляція та розміщення парт, стільців, дошки, серпень Акт Баховський В.П.  

http://surl.li/enydi
http://surl.li/ivgpk


 

 

освітлення 

Засідання команди психолого-педагогічного супроводу ІІ тиждень За окремим 

планом 

Нестерук І.В.  

Підготовка до роботи ресурсної кімнати до 15.09 Акт Асистенти  

Розумне пристосування приміщень закладу, розміщення позначок, наліпок 

вказівників, написів 

вересень Інформація  Нестерук І.В  

Облаштування ігрових майданчиків, ігрових зон, місць сидіння, зон 

відпочинку, розвитку, дозвілля для учасників освітнього процесу   

до 01.09  Вчителі 

початкових класів, 

асистенти вчителя 

 

Проведення рухливих перерв, руханок, уроків на свіжому повітрі, 

спортивних заходів 

щоденно Інформація Омелянчук О.О., 

Конік К.Р. 

 

Використання простору бібліотеки для проведення інтегрованих занять, 

заходів 

вересень План Оверчук Л.М., 

 Турчик О.С. 

 

Оновлення сайту закладу, ФБ-сторінки освітніми матеріалами для учнів, 

батьків «Психологічна підтримка, куди звертатися»  http://surl.li/craal 

вересень Інформація Зіброва Н.В., 

Концевич І.С. 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

Ознайомлення учнів, батьків з Правилами, процедурами, критеріями 

оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти в закладі 

01.09-07.09 Інформування Вчителі  

Розміщення Правил, процедур, критеріїв оцінювання на сайті закладу та в 

навчальних кабінетах 

вересень Покликання Вчителі  

Бесіди з учнями 1 та 5 класів «Зрозуміло про оцінювання» до 10.09 Бесіди Вчителі  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти. 

Експрес-оцінювання безпеки освітнього середовища у межах концепції 

«Безпечна і дружня до дитини школа» http://surl.li/enydi 

вересень  Конік К.Р  

Внутрішній моніторинг рівня адаптації учнів 1 класу http://surl.li/iunwr вересень Наказ Курчик С.М.,  

Зіброва Н.В., 

Концевич І.С 

 

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності 

до самооцінювання. 

Організація роботи з обдарованими та здібними учнями, підготовка до 

участі у предметних олімпіадах, конкурсах, турнірах, Інтернет-заходах 

вересень Плани Вчителі  

Організація роботи учнівського самоврядування до 15.09 План Омелянчук О.О., 

Конік К.Р. 

 

http://surl.li/craal
http://surl.li/enydi
http://surl.li/iunwr


 

 

Створення умов для вибору учнями власної освітньої траєкторії, вивчення 

їх запитів. Презентація факультативних занять, гуртків 

до 05.09 презентація Вчителі  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Провести опитування педагогічних працівників з метою визначення їх 

інформаційних та методичних потреб . 

до 30.08 Аналіз анкет Адміністрація  

Засідання науково-методичної ради 31.08 Протокол Митчик Т.Й.  

Засідання професійної спільноти вчителів фізичної культури та 

захисту України  

31.08 Протокол  Склезь Г.П.  

Засідання професійної спільноти вчителів  мовно-літературної галузі  серпень Протокол Химчик Н.О.  

Засідання професійної спільноти вчителів математики  серпень Протокол Коренга І.М.  

Засідання професійної спільноти вчителів початкових класів  серпень Протокол Геліч Л.М.  

Моніторинг стану забезпечення навчальних кабінетів комп’ютерною та 

мультимедійною технікою, підключеною до мережі Інтернет 

30.08 Акти Лисюк Л.М.  

Інструктивно-методична нарада із педпгогічним працівниками  31.08 Матеріали Заступники 

директора 

 

Провести співбесіди  з учителями з метою визначення готовності до роботи 

в новому навчальному році (знання вимог державного стандарту освіти, 

навчальних програм, наявність навчально-методичного забезпечення з 

предмета) 

До 06.09 Матеріали Заступники 

директора 

 

Опрацювати нормативні документи, інструктивно-методичні  листи  щодо  

організації освітнього процесу у 2023-2024 н.р. 

До 03.09 Матеріали Заступники 

директора 

 

Доопрацювання навчальних програм для 6 класу на основі модельних 

начальних програм http://surl.li/aacbo 

до 01.09 диск Вчителі  

Квік - налаштування щодо готовності до роботи в новому навчальному 

році (знання вимог Стандарту освіти, Санітарного регламенту, навчальних 

програм, наявність навчально-методичного забезпечення предмета тощо)  

29.08-

31.08 

співбесіда   

Погодження плану роботи Професійних спільнот вчителів закладу  до 05.09 план Лисюк Л.М.  

Цифровізація педагогічної діяльності. Розробка та використання  

електронних документів . Погодження календарно-тематичних планів на 

відповідність навчальним програмам 

До 05.09 Логіни та 

паролі 

Гордій О.В. 

Козюра Т.С. 

 

Інструктивно-методична нарада з учителями інклюзивного та 

індивідуального навчання "Сучасні підходи до організації  навчання 

07.09 План 

проведення та 

Нестерук І.В.  

http://surl.li/aacbo


 

 

дітей з особливими освітніми потребами"  матеріали 

Перевірити та погодити  календарно-тематичні плани , 

 плани корекційно - розвивальної  та виховної роботи. 

До 05.09 Скласти 

графіки 

контрольних 

робіт 

Заступники 

директора 

 

Спланувати та організувати роботу ПСВ, направити їх діяльність на 

реалізацію науково-методичної проблеми  закладу загальної середньої 

освіти. 

До 15.09 Матеріали 

ПСВ 

Заступники 

директора 

 

Організувати роботу творчих груп  вчителів з питань:  

«Упровадження елементів STEM-освіти на уроках  природничого циклу  з 

метою реалізації наскрізних ліній навчальних  програм»  

«Діяльнісний  підхід у навчанні як спосіб, інструмент та механізм реалізації 

наскрізних вмінь дітей» 

«Дитиноцентризм  як  особистісноорієнтована модель  освітнього процесу»  

 «Формування конкурентоспроможної особистості через творчий розвиток та 

моральне удосконалення»  

Протягом 

місяця 

Плани роботи Довжик Т.І.  

Організувати та спланувати роботу Школи молодого вчителя. Закріпити 

наставників за молодими вчителями, організувати  проведення 

консультацій для них. 

До 15.09 План , 

протоколи 

Бащук С.І. 

Нестерук І.В. 

 

Забезпечити участь педагогів та керівників закладу освіти  у методичних 

консультаціях , що проводить Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників Камінь-Каширської ОТГ,  ВІППО. 

Протягом 

року  

За потреби Заступники 

директора  

 

 

Уточнити списки учителів для курсів підвищення кваліфікації у ВІППО у 

2024 році. 

До 08.09 Списки Заступники 

директора 

 

Організувати  самоосвітню діяльність  вчителів закладу освіти. Протягом 

місяця 

Проблемні 

питання 

Заступники 

директора 

 

Забезпечити змістовне наповнення веб-сайту ЗЗСО Упродовж 

року 

Матеріали Заступники 

директора 

 

Провести засідання атестаційної комісії. Протягом 

місяця 

Протокол Голова атестаційної 

комісії 

 

Організувати публікацію методичних напрацювань педагогів у друкованих 

засобах з метою розповсюдження ППД 

Упродовж 

року 

 Адміністрація  

Провести засідання професійної спільноти класних керівників вересень протокол Арендарчук О.К.  

Провести засідання професійної спільноти вчителів суспільних вересень протокол Войчик Л.С.  



 

 

предметів  

Провести засідання професійної спільноти вчителів географії та 

природознавства  

вересень протокол Шумік О.Є.  

Провести засідання професійної спільноти вчителів іноземних мов  вересень Протокол Кичук А.П.  

Провести засідання професійної спільноти вчителів фізики та   

астрономії  

вересень протокол Плясун О.М.  

Забезпечити науково-методичний супровід проведення предметного  

тижня фізичної культури та захисту України 

18.09-

22.09 

План 

проведення 

Склезь Г.П.  

Обговорити  питання дотримання академічної доброчесності із батьками та 

учнями «Що таке академічна доброчесність» 

вересеь Матеріали Класні керівники  

Погодження виховних  планів до 05.09 Диск Омелянчук О.О., 

Конік К.Р. 

 

Робота з освітньою документацією  вересень Документи Вчителі  

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників 

Методичні  консультації педпрацівників з питань ведення документації  До 05.09 Консультація   

Освітній діалог «Нормативно-правові документи 2023/2024 н.р.» 

http://surl.li/iunzw 

До 01.09 Бесіда Заступники 

директора 

 

Самоосвітня діяльності вчителів, навчання «Перша психологічна допомога 

учасникам освітнього процесу під час війни» http://surl.li/esrpf 

вересень Сертифікат Вчителі  

Засідання атестаційної комісії.  12.09 Протокол Митчик Т.Й.  

3. Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти. 

Участь батьків, громадськості у Святі першого дзвоника 01.09 Сценарій Класні керівники  

Відкритий діалог з батьками.  

1.Про безпечну роботу закладу та формат навчання у 2023/2024 н.р. 

2.Про відвідування учнями закладу, відвідування позашкільних закладів 

01.09 Рішення Класні керівники  

Засідання загальних зборів (конференції) трудового колективу 

1. Про реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти. 

2. Про ознайомлення з правилами внутрішнього трудового розпорядку. 

3. Про визначення порядку обрання, чисельності, складу і строку 

повноважень комісії з трудових спорів.  

06.09 Протокол Митчик Т.Й.  

Зустріч з батьками 1 класу «Адаптація учнів до навчання в закладі освіти» 29.09 Довідка Зіброва Н.В., 

Концевич І.С. 

 

4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 

Обговорення питання дотримання академічної доброчесності із батьками та вересень Бесіди Вчителі  

http://surl.li/iunzw
http://surl.li/esrpf


 

 

учнями «Що таке академічна доброчесність» 

https://lib.mphu.edu.ua/p_78.html 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань 

Проведення засідання педагогічної ради 31.08 Протокол  Митчик Т.Й.  

Проведення самооцінювання за напрямом «Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників». Створення робочої групи. 

 Наказ Митчик Т.Й.  

Підготувати та здати звіт  ЗНЗ - 1, 83 РВК до 20.09 Звіт Митчик Т.Й. 

Павліч Т.П. 

 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм 

Надання допомоги молодим та малодосвідченим вчителям  в проведенні 

уроків та веденні документації(за потреби) 

вересень План Заступники диретора  

Організація роботи чату керівника у Viber - групі закладу «Запитуйте-

відповідаю» 

до 01.09 Чат Митчик Т.Й.  

Підготовка тарифікаційних списків та навантаження на новий навчальний 

рік, проведення тарифікації 

до 01.09 Накази Митчик Т.Й.  

Розміщення інформації щодо особистого прийому, звернень учасників 

освітнього процесу  

вересень Графік Митчик Т.Й.  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників 

Співбесіда з учителями з питань чергової атестації до 05.09 Графік Митчик Т.Й.  

Співбесіди з новопризначеними вчителями (за потреби) до 01.09 Бесіда Митчик Т.Й.  

4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної 

співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою 

Підготувати накази  

СЕРПЕНЬ 

Про організацію медико-педагогічного контролю за фізичним 

вихованням учнів 

Про організацію виконання Кодексу Цивільного Захисту 

України та призначення відповідальних осіб по створенню 

здорових і безпечних умов навчання і праці 

Про створення пожежно-технічної комісії 

Про призначення відповідального за роботу з трудовими 

книжками 

01-30.09 накази Митчик Т.Й.  

https://lib.mphu.edu.ua/p_78.html


 

 

Про створення комісії для списання матеріальних цінностей, що 

стали непридатні для подальшого використання 

Про проведення списання матеріальних цінностей, що стали 

непридатні для подальшого використання 

Про організацію роботи з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності та призначення відповідальних осіб 

Про організацію харчування здобувачів освіти 

Про призначення відповідальних та встановлення доплат за 

завідування навчальними кабінетами  та майстернями 

Про створення комісії з перевірки і обстеження території 

закладу, навчальних кабінетів, спортивних залів, спортивної 

площадки, майстерні 

Про організацію ведення обліку дітей шкільного віку 

Про організацію індивідуального навчання (педагогічний 

патронаж) навчальний рік 

Про забезпечення здобувачів освіти закладу освіти 

підручниками у навчальному році 

Про призначення відповідального за організацію медичного 

обслуговування здобувачів освіти 

Про призначення відповідальної особи за заповнення бази ІСУО 

України 

Про призначення відповідального за облік руху учнів 

Про підсумки проведення ЗНО (НМТ) на основі повної загальної 

середньої освіти 

Про мережу класів на навчальний рік 

Про організацію роботи груп продовженого дня у навчальному 

році 

Про призначення відповідальної особи щодо запобігання 

поширенню коронавірусної інфекції та затвердження положення 



 

 

порядку організації освітнього процесу на період карантину (за 

потреби). 

Про призначення відповідальних працівників за інформаційне 

наповнення та оновлення офіційного сайту закладу. 

Про введення в дію рішення педагогічної ради 

Про підготовку вчителями закладу календарно-тематичного 

планування 

Про формування 5-их класів 

Про поділ класів на групи при вивченні окремих предметів 

Про призначення відповідального за збереження електроенергії 

Про призначення відповідального за електробезпеку 

Про призначення відповідальної особи за будівлі на території 

школи 

Про створення комісії із розслідування нещасних випадків, що 

сталися зі здобувачами освіти під час освітнього процесу 

Про розподіл функціональних обов’язків та посадової 

відповідальності між членами адміністрації закладу та 

допоміжним персоналом 

Про створення комісії з трудових спорів 

Про призначення відповідального за справний стан і безпечну 

експлуатацію електрогосподарства 

Про заходи із забезпеченням протипожежної безпеки та 

призначення відповідального за протипожежну безпеку в закладі 

освіти. 

Про атестацію навчальних кабінетів 

Про відповідального за ведення діловодства з кадрових питань 

Про організацію роботи шкільної бібліотеки та призначення 

відповідального за бібліотечний фонд 

Про призначення громадського інспектора із захисту прав 



 

 

дитини 

Про організацію гурткової роботи в закладі освіти у 

навчальному році 

Про затвердження Правил внутрішкільного розпорядку 

Про структуру навчального року та режим роботи закладу 

Про організацію роботи з профілактики правопорушень та 

злочинності серед здобувачів освіти 

Про заходи щодо попередження дорожньо-транспортного 

травматизму серед учнів 

Про призначення класними керівниками педагогів закладу 

Про внесення змін до кошторису (за потреби) 

Про внесення змін до штатного розпису (за потреби) 

Про організацію освітнього процесу і викладання навчальних 

предметів  

Про дотримання Санітарного регламенту та протиепідемічних 

заходів під час організації освітнього процесу 

Про заборону тютюнопаління, вживання алкогольних, 

наркотичних, психотропних речовин та пропаганду здорового 

способу життя серед учнівської молоді 

Про призначення відповідальних за стан охорони праці та 

безпеки життєдіяльності у закладі 

Про проведення тренування з евакуації за сигналом «Повітряна 

тривога» 

Про забезпечення учнів підручниками у навчальному році 

Про організацію інклюзивного  навчання у 2022-2023 н.р. 

Про запровадження електронного класного журналу 

Про створення комісії та затвердження плану заходів на 

запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі 

Про організацію виховного процесу в закладі освіти 



 

 

Про затвердження заходів з національно-патріотичного 

виховання у закладі 

Про встановлення графіка чергування педагогічних працівників 

під час організації освітнього процесу 

Про зарахування дітей до 1-го класу на 2022-2023 навчальний 

рік (за потреби) 

Про організацію роботи зі зверненнями громадян у закладі  

Про проведення щорічної інвентаризації матеріальних цінностей 

Про укладання додаткової угоди 

Про розподіл педагогічного навантаження  

Про відрахування зі складу учнів 10-их класів 
Підготувати накази  

ВЕРЕСЕНЬ 

Про затвердження заходів з академічної доброчесності 

Про затвердження інструкцій з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності 

Про створення команди психолого-педагогічного супроводу 

дітей з особливими освітніми потребами 

Про охоплення учнів 10-11-х класів профільним навчанням 

Про організацію роботи з обдарованими дітьми  

Про укомплектування груп учнів для вивчення варіативної 

складової освітньої програми 

Про розподіл учнів 1-11 класів на групи для проведення уроків 

фізичної культури 

Про результати перевірки календарно-тематичного    планування 

на І семестр 

Про організацію роботи групи для дітей старшого дошкільного 

віку  

Про організацію роботи педагогічного колективу освітнього 

закладу щодо попередження дитячого травматизму   



 

 

Про звільнення від уроків фізичної культури (за необхідністю) 

Про вивчення стану викладання навчальних дисциплін 

Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами 

Про запобігання випадкам харчових отруєнь та інфекційних 

захворювань серед учнів 

Про призначення відповідальних за дотриманням порядку 

замовлення документів про освіту 

Про переєрестрацію наукового товариства учнів «Пошук» (за 

потреби) 

Про створення атестаційної комісії у 2022-2023 навчальному 

році 

Про створення та організацію роботи Ради профілактики 

правопорушень 

Про створення комісії по розділу винагороди 

Про проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек 

Про розподіл винагороди за сумлінну працю працівникам 

закладу 

 

5. Реалізації політики академічної доброчесності 

Освітня кампанія «Так академічній доброчесності». Опрацювання 

Положення про академічну доброчесність, нормативно-правових актів  

http://surl.li/cugnl 

вересень Диск Колектив  

V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС 

Формування 

компетентностей 

Заходи Теміни Форма Відповідальні Примітка 

Соціальна та громадянська 

компетентності. 

Хвилина мовчання «Пам’яті усім загиблим у  

війні проти росії» 

Протягом 

місяця 

 Класні керівники   

Соціальна та громадянська 

компетентності 

 Свято Першого дзвоника для 1 та 11 класів 

«За новими знаннями заради перемоги»  

- Перший урок: «Ми українці: честь і слава 

незламним» 

 Сценарій Арендарчук О.К. 

Какалюк Л.М. 

 

 

http://surl.li/cugnl


 

 

- Урок безпеки «Коли сирену чуєш – то в 

укриття прямуєш» 

Соціальна та громадянська 

компетентності. 

Флешмоб  «Україна  - понад усе!» 01.09 Флешмоб Шворак М.С.  

Екологічна грамотність і 

здорове життя 

Єдиний урок безпеки «Безпечна дорога 

додому» 

01 - 30.09  Урок Класні керівники  

 

Екологічна грамотність і 

здорове життя 

-  ФотоChallenge «Ми – сумлінні пішоходи!» 

- Квест «Ми – за безпеку руху»  

- Арт простір «Дитинству безпечні дороги» 

- Зустріч з інспектором ювенальної превенції 

«Я учасник дорожнього руху» (актуальне 

питання керування скутерами, електро-

самокатами  та велосипедами)  

 -   Акція  «ЗАХИСТИСЬ-ЗАСВІТИСЬ» 

01.-30.09 Наказ Арендарчук О.К. 

Какалюк Л.М., 

Зіброва Н.В., 

Концевич І.С. 

класні керівники 

 

Екологічна грамотність і 

здорове життя 

Проведення вступних інструктажів з 

попередження дитячого травматизму, 

збереження життя і здоров'я учасників 

освітнього процесу: 

- Інструкція з безпеки життєдіяльності для 

учасників освітнього під час під час сигналу 

«Повітряна тривога» 

- Інструкція з безпеки життєдіяльності для 

учасників освітнього процесу «Основні  

правила  поведінки  в  укриті закладу 

освіти» 

- Бесіди з учнями під час військового стану 

(протимінна безпека, дія під час 

артобстрілу, повітряної тривоги, правила 

поведінки в евакуації, на окупованих 

територіях та в зоні бойових дій, 

психологічна підтримка  тощо) 

- Інформаційні хвилинки «Наслідки підриву 

Каховської ГЕС: які хвороби загрожують 

Українцям та світу» 

01.09-

30.09. 

Інформація Класні керівники  



 

 

- Бесіди «Радіаційна загроза: як підготуватися 

й уберегтися 

Екологічна грамотність і 

здорове життя 

Олімпійський тиждень (заходи за окремим 

планом) 

04.09-

08.09 

План Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

Класні керівники 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Провести класні збори з метою організації 

учнівського самоврядування. 

Протягом 

місяця 

Звіт Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

Класні керівники 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Організація та планування роботи шкільної 

республіки «ТЕМП» 

До 15.09. План Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

 

Інформаційно-цифрова 

компетентність, соціальна 

та громадянська 

компетентності 

Організація та планування роботи шкільного 

радіо «ТЕМП- FM» 

До  15.09 План Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

 

Ініціативність і 

підприємливість 

День обміну ідеями. Конференція «Кілька 

ідей учнівського самоврядування: Маємо 

бути надійним тилом» 

11.09 Сценарій Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

 

Інформаційно-цифрова 

компетентність, обізнаність 

та  самовираження у сфері 

культури 

Презентація гуртків. Залучення учнів до 

гурткової роботи 

До 15.09. Фото-

презентація 

Какалюк Л.М. 

Арендарчук О.К. 

керівники гуртків 

 

Інформаційно-цифрова 

компетентність.  

Компетентності у 

природничих науках і 

технологіях 

 Уроки медіаграмотності з питань безпечного 

використання електронних джерел 

інформації. 

Протягом 

місяця 

Уроки Какалюк Л.М. 

Арендарчук О.К. 

кл. керівники 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності, 

спілкування державною 

мовами 

Тиждень  з протидії булінгу  (за окремим 

планом) 

18.09.-

22.09 

План  Зіброва Н.В., 

Концевич І.С. 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності, 

інформаційно-цифрова 

компетентність 

 Майстер-клас «Голуб миру летить в 

Україну» 

 

21.09. Фотозвіт Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

 



 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності, 

інформаційно-цифрова 

компетентність 

«Усі ми прагнемо миру» 21.09. Відеоролик Учнівське 

самоврядування 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Заходи до дня партизанської слави, книжкова 

виставка «Партизанський рух в Україні» 

22.09 Виставка Шкільна бібліотека  

Обізнаність та 

самовираження у сфері 

культури 

«Учителю, ми вам даруємо тепло своїх 

сердець!» ( за окремим планом) 

30.09 План фотозвіт Какалюк Л.М. 

Арендарчук О.К. 

Омелянчук О.О., 

Конік К.Р. 

 

Обізнаність та 

самовираження у сфері 

культури 

Літературні читання до Всеукраїнського дня 

бібліотек «Книга – океан знань».  

30.09 Фотозвіт 

виставка 

Какалюк Л.М. 

Арендарчук О.О. 

шкільна бібліотека 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності, 

Флешмоб подяки «Шануємо героїв» 01.09 Флешмоб Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

Класні керівники 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності, 

Хвилина мовчання «Пам’яті усім загиблим у 

війні» 

01.09 Хвилина 

мовчання 

Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

Класні керівники 

 

Обізнаність та  

самовираження у сфері 

культури 

Ліцей, двері відчиняй, усіх учнів зустрічай 01.09 Сценарій Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

Класні керівники 

 

Екологічна грамотність і 

здорове життя 

День фізичної культури і спорту. Змагання 

«Вперед до перемоги!» Олімпійський урок 

12-13.09 План Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

Класні керівники 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Шкільне коло до Міжнародного дня миру «Я 

хочу миру на Землі» 

21.09 План Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

Класні керівники 

 

Інформаційно-цифрова 

компетентність 

Інформаційна хвилинка «Бабин Яр – трагедія, 

про яку не мовчать». 

29.09 Інформація Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

Класні керівники 

 

Обізнаність та 

самовираження у сфері 

культури 

Літературні читання до Всеукраїнського дня 

бібліотек «Книга – океан знань» 

30.09 Виставка Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

Класні керівники 

 



 

 

Обізнаність та 

самовираження у сфері 

культури 

День учнівського самоврядування до Дня 

працівника освіти «Подорож у шкільну 

країну очима учнів» 

30.09 Сценарій Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

Класні керівники 

 

 

ЖОВТЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Форма 

узагальнення 

Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями закладу, занять, попередження 

пропусків 

Щоденно Журнал Класні керівники  

Аналіз відвідування учнями закладу за жовтень 29.10 Журнал Зіброва Н.В.  

Проведення первинного  інструктажу з БЖД для учнів на канікули 

http://surl.li/cowar 

до 29.10 Журнал Класні керівники  

Провести бесіди з на канікули з БЖД http://surl.li/ivehi до 29.10 Журнал Класні керівники  

Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, 

техніки, комунікацій, території закладу тощо 

щоденно Журнал Баховський В.П.  

Інвентаризація майна, підготовка актів на списання до 30.10 Акти Баховський В.П.  

Прибирання території закладу, підготовка до осінньо-зимового періоду до 15.10 Інформування Баховський В.П.  

Рейд-перевірка щодо збереження обладнання, підручників 18-22.10 Інформування Омелянчук О.О., 

Конік К.Р. 

 

Санітарно-просвітницька робота з учасниками освітнього процесу « 

Профілактика шкільних хвороб» http://surl.li/ixcyb 

Протягом 

місяця 

План Михальчук О.М.  

Організаціяі проведення дня «Здоров′я». жовтень План Арендарчук О.К., 

Какалюк Л.М. 

 

Медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів. Постійно Журнал Михальчук О.М.  

Контроль за фізичним навантаженням учнів, відвідування уроків 

фізкультури  

постійно План Михальчук О.М.  

Психологічний супровід учнів 5 класу до навчання у базовій школі  постійно План Зіброва Н.В., 

Концевич І.С. 

 

Проведення навчання з мінної безпеки http://surl.li/ivemv Протягом 

місяця 

Наказ Митчик Т.Й.  

Модернізація бібліотеки в бібліотечно-інформаційний центр.Створення 

електронної бази підручників 

Протягом 

місяця 

Інформування Оверчук Л.М., 

Турчик О.С. 

 

http://surl.li/cowar
http://surl.li/ivehi
http://surl.li/ixcyb
http://surl.li/ivemv


 

 

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, 

насилля, неетичної поведінки 

До 30.10 План Концевич І.С., 

Зіброва Н.В. 

 

Просвітницькі заходи з нагоди Дня юриста http://surl.li/ivepq до 10.10 План Концевич І.С., 

Зіброва Н.В. 

 

Дослідження процесу адаптації  учнів 5-х класів 02-10.10  Концевич І.С.  

Дослідження  процесу адаптації учнів 10-х класів 12-16.10  Концевич І.С.  

Дослідження рівня тривожності молодших школярів 19-20.10  Концевич І.С.  

Надання рекомендацій вчителям, батькам, адміністрації щодо успішної 

адаптації першокласників та п’ятикласників до школи під час воєнного 

стану  

25.10  Концевич І.С.  

Надання консультацій з подолання стресу в умовах війни ІІІ 

тиждень 

 Концевич І.С.  

«Діти та війна. Навчання технік зцілення»- корекційні заняття спрямовані на 

напрацювання стресостійкості. 

25.10  Концевич І.С.  

Психолого-педагогічний консиліум 27.10  Концевич І.С.  

Психолого-педагогічний семінар (Коучинг) «Сучасні психологічні 

технології формування компетентностей конкурентоспроможності 

особистості в швидко мінливих умовах інноваційної діяльності» 

31.10  Концевич І.С.  

Арт-простір «Моє здоров’я в моїх руках» 10.10  Концевич І.С.  

Інформаційний дайджест «Здоровому способу життя – Так, шкідливим 

звичкам – Ні» 

10.10  Концевич І.С.  

Акція «Ми за дитинство без насилля» 12.10  Концевич І.С.  

Буклет для учнів до Всесвітнього дня психічного здоров’я  (10 жовтня). «Як 

психіка захищає нас від стресу» 

10.10  Концевич І.С.  

Дослідження мікроклімату в класному колективі, структури 

взаємовідносин 

04.10  Зіброва Н.В.  

Діагностика готовності учнів до шкільного навчання. 11.10  Зіброва Н.В.  

Діагностика рівня агресивності учня. 17.10  Зіброва Н.В.  

Консультації з батьками з питань соціального статусу дитини в класному 

колективі. 

18.10  Зіброва Н.В.  

Участь у підготовці та проведенні батьківських зборів. 28.10  Зіброва Н.В.  

Обстеження матеріально – побутових умов дітей, які виховують родичі і 

дітей, які перебувають під посиленим  педагогічним контролем . 

06.10  Зіброва Н.В.  

http://surl.li/ivepq


 

 

Відвідування органів виконавчої влади  та громадського самоврядування з 

метою захисту прав дітей (за потребою). 

За 

потреби 

 Зіброва Н.В.  

Бесіда на тему: «Як  подолати самострах». 09.10  Зіброва Н.В.  

Валізка порад  «Вчимося безпечної поведінки в мережі Інтернет» 12.10  Зіброва Н.В.  

Бесіда «Вибухонебезпечні предмети, що робити, як діяти?». 19.10  Зіброва Н.В.  

Перегляд та обговорення відеоролика «Ігроманія» 25.10  Зіброва Н.В.  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору. 

Психолого-педагогічний семінар (Коучинг) «Сучасні психологічні 

технології формування компетентностей конкурентоспроможності 

особистості в швидко мінливих умовах інноваційної діяльності» 

Протягом 

місяця 

 Вчителі  

Круглий стіл «Інклюзивний простір. Просто про складне» Протягом 

місяця 

 Вчителі 

інклюзивного та 

індивідуального 

навчання 

 

Підготовка навчальних ділянок,  квітників до зимового періоду Протягом 

місяця 

Інформування Баховський В.П.  

Залучення учнів до гурткової роботи, участі в конкурсах, заходах Протягом 

місяця 

План Вчителі  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

Бесіди щодо підвищення результативності у навчанні з учнями з 

початковим рівнем знань 

04-05.10 Бесіда Класні керівники  

Діалог з учнями «Розпалимо мотивацію учнів: 5-крокова модель похвали»  

http://surl.li/ftonh 

жовтень Діалог Вчителі  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти. 

Внутрішній  моніторинг «Адаптація учнів 5 класу до навчання в НУШ». 

Проведення опитувань, тестів, спостереження, відвідування занять 

http://surl.li/ivfzv 

Жовтень Наказ Зіброва Н.В., 

Концевич І.С. 

 

Перевірка ведення учнівських щоденників  До 30.10 Наказ Митчик Т.Й.  

Аналіз роботи з національно-патріотичного виховання Протягом 

місяця 

Педрада Арендарчук О.К.  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності 

до самооцінювання. 

Робота консультативних пунктів щодо підготовки до Всеукраїнських Протягом Графік Вчителі  

http://surl.li/ftonh
http://surl.li/ivfzv


 

 

предметних олімпіад, Всеукраїнських, Міжнародних конкурсів, Інтернет-

олімпіад, МАН 

місяця 

Участь здобувачів у І етапові Всеукраїнських предметних олімпіад Жовтень Наказ Вчителі  

Участь здобувачів  у Інтернет-олімпіадах Протягом 

місяця 

План Вчителі  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Провести засідання постійнодіючого семінару «Розвиток професійної 

мобільності педагогів у концепції Нової української школи» 

Протягом 

місяця 

Матеріали 

семінару 

Заступники 

директора 

 

Провести інструктивно-методичну нараду: 

1.про організацію та проведення атестації педагогічних працівників у 2023-

2024 н.р згідно нового Положення про атестацію.; 

2.про порядок  проведення І етапу Всеукраїнських олімпіад з основ наук  і 

підготовку до ІІ етапу олімпіад; 

3.про результативність роботи гуртків, факультативів, курсів за вибором, 

індивідуально-групових занять; 

4.про стан ведення електронних журналів; 

5.про проведення Дня здоров”я у школі. 

Протягом 

місяця 

Матеріали Заступники 

директора 

 

Опрацювати  нормативні документи, рекомендаційні листи  щодо  

проведення І етапу Всеукраїнських предметних олімпіад. 

До 03.10 Матеріали Заступники 

директора 

 

Затвердити  графік та матеріали проведення І етапу предметних олімпіад, 

конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика та мовно-літературного 

конкурсу ім.Т.Шевченка . 

до 15.10 Матеріали Заступники 

директора, 

керівники ПСВ 

 

Провести педагогічні читання  «Професійна мобільність вчителя – 

важлива складова якісної освіти» 

27.10 План та 

матеріали 

проведення 

Заступники 

директора 

 

Провести методичні консультації для вчителів з питань проведення 

предметних олімпіад.(за потреби) 

до 11.10 Матеріали Заступник директора  

Виготовити  інфографіку з питань проведення атестації у закладі освіти  за 

новим Положенням про атестацію 

Протягом 

місяця 

Наочні 

матеріали 

Заступники 

директора 

 

Засідання атестаційної комісії  11.10 Протоколи 

засідань 

Голова атестаційної 

комісії 

 

Надати методичну допомогу вчителям- учасникам Всеукраїнського Протягом Матеріали Заступник директора  



 

 

конкурсу «Вчитель року -2024» місяця конкурсу 

Провести засідання психолого-педагогічний семінару «Сучасні 

психологічні технології формування компетентностей 

конкурентоспроможності особистості в швидко мінливих умовах 

інноваційної діяльності» 

31.10 План 

проведення 

та матеріали. 

Концевич І.С  

Продовжити роботу педагогів та адміністрації закладу з подальшої 

інформатизації освітнього процесу, оволодіння інструментами 

дистанційного навчання.  

Протягом 

місяця 

Звіти Козюра Т.С.  

Провести засідання професійної спільноти вчителів фізичної культури 

та захисту України   

Протягом 

місяця 

Протокол Склезь Г.П.  

Провести засідання професійної спільноти вчителів початкових класів Протягом 

місяця 

Протокол Геліч Л.М.  

Провести психолого – педагогічний консиліум «Створення 

оптимального освітнього середовища для десятикласників» 

27.10 Рішення 

консиліуму 

Концевич І.С.  

Розглянути клопотання педагогічних працівників про визнання результатів 

підвищення кваліфікації (за потреби ) 

жовтень Протокол 

педради 

ЗНВР  

Систематизувати картотеки сучасного електронного освітнього контенту з 

базових предметів. 

Жовтень Картотеки Керівники ПСВ  

Організувати та провести засідання «круглого столу» педагогів 

інклюзивного та індивідуального навчання «Інклюзивний простір.Просто 

про складне» 

жовтень Матеріали Команда супроводу  

Провести засідання науково – методичної ради  18.10 Протокол. Митчик Т.Й. 

Лисюк Л.М 

 

Оформлення заявок на участь у ІІ етапі предметних олімпіад, конкурсів до 30.10 заявка Вчителі  

Складання та затвердження плану роботи на канікули до 30.10 план Какалюк Л.М., 

Арендарчук О.К. 

 

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників 

Школа успішного вчителя. Тренінг-практикум  «Формування 

позитивної мотивації  на уроках». 

ІІ тиждень  Нестерук І. В.  

Самоосвітня діяльності вчителів Протягом 

місяця 

Портфоліо Вчителі  

Методичні консультації для вчителів з питань проведення предметних 

олімпіад 

до 05.10 Бесіди Заступники 

директора 

 

Онлайн – практикум «Використання додатків Google для налагодження До 30.10 сертифікати Заступники  



 

 

взаємодії між учасниками освітнього процесу» http://surl.li/ivcvz директора 

3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти. 

Відкритий діалог з батьками 5 класу «Адаптація учнів до навчання на 

другому освіти» 

31.10 Довідка Зіброва Н.В., 

Концевич І.С. 

 

Розміщення матеріалів для батьків,  учнів на сайті, у групі ФБ. Протягом 

місяця 

Сайт Вчителі  

4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 

Обговорення «Як легко зрозуміти академічну доброчесність»   

http://surl.li/ahxys 

жовтень Інформація Вчителі  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань 

Проведення оцінювання  за напрямом «Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників». Онлайн- опитування учасників освітнього 

процесу 

Протягом 

місяця 

Робоча 

група 

  

Інструктивно-методична оперативка 

1. Про роботу закладу в канікулярний час 

2. Про підсумки участі учнів у І етапі предметних олімпіад 

3.Про проміжну перевірку класних журналів 

4. Про якість  харчування учнів 

5.Про участь у конкурсі «Учитель року» 

Щопонеділ

ка 

Інформація Митчик Т.Й.  

Засідання педагогічної ради 

1. Про домашні завдання як чинник формування в учнів інтересу до 

навчання та розвитку ключових компетентностей 

2. Про результати впровадження національно-патріотичного виховання у 

закладі  

3. Про результати перевірка цифрової компетентності педагогів, 

використання ІКТ, дотримання кібербезпеки 

27.10 Протокол Митчик Т.Й.  

Вивчення стану викладання української мови у 5-11 класах Протягом 

місяця 

Педрада  Павліч Т.П  

Вивчення стану викладання мистецтва у 8-9 класах Протягом 

місяця 

Наказ Митчик Т.Й  

Аналіз проведення І етапу та оформлення заявки на участь у ІІ етапі 

Всеукраїнських предметних олімпіад 

до 30.10 Заявка Лисюк Л.М.  

Перевірка цифрової компетентності педагогів, використання ІКТ, Протягом Педрада Митчик Т.Й.  

http://surl.li/ivcvz
http://surl.li/ahxys


 

 

дотримання кібербезпеки місяця 

Робота з вхідною і вихідною кореспонденцією Протягом 

місяця 

Інформація Митчик Т.Й.  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм 

Відвідування уроків малодосвідчених вчителів з метою надання допомоги Протягом 

місяця 

Аркуш 

спост. 

Заступники 

директора 

 

Матеріальне і нематеріальне стимулювання педагогічних працівників до 

Дня вчителя 

до 03.10 Наказ Митчик Т.Й.  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників 

Гугл-опитування «Шляхи підвищення професійного рівня педагога» Протягом 

місяця 

Анкета Заступники 

директора 

 

Підготовка матеріалів для участі у Інтернет-семінарах, конференціях  Протягом 

місяця 

Матеріали Вчителі  

4. Організація освітнього процесу на засадах юдиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою 

Підготовка наказів 

ЖОВТЕНЬ 

Про організацію роботи  наукового товариства учнів «Пошук» у  закладі 

Про проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

Про організацію та проведення атестації педагогічних працівників   

Про введення в дію рішення педагогічної ради 

Про запобігання всім видам дитячого травматизму серед учнів під час 

осінніх канікул 

Про затвердження Положення про порядок визнання результатів 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу (в новій 

редакції) (за потреби) 

Про організацію роботи з молодими та молодосвідченими вчителями 

Про підсумки Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек 

Про організацію здобуття за індивідуальною (ектернатною) формою у 

новому навчальному році (за потреби) 

Про організацію сімейної (домашньої) форми здобуття загальної середньої 

освіти (за потреби) 

01-30.10 

 
 Митчик Т.Й.  

5. Реалізації політики академічної доброчесності 

«Освіта без корупції!»   Оновлення телефонів гарячих ліній, наліпок тощо Протягом інфографіка Митчик Т.Й.  



 

 

місяця 

V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС 

Формування компетентностей Заходи     

Соціальна та громадянська 

компетентності. 

Хвилина мовчання «Пам’яті усім загиблим 

у  війні проти росії» 

Протягом 

місяця 

   

Екологічна грамотність і 

здорове життя 

- Профілактичні бесіди «Здоровий спосіб 

життя – вибір успішних і щасливих» 

- Арт-простір ««Моє здоров’я в моїх 

руках» 

- Акція «А ви не забули помити руки?» 

Інформ-дайджест  «Здоровому способу 

життя – ТАК, шкідливим звичкам – НІ» 

01.10-31.10 Фотозвіт Класні керівники 

Психологічна 

служба 

 

Екологічна грамотність і 

здорове життя 

Проведення вступного інструктажу з 

попередження дитячого травматизму, 

збереження життя і здоров’я здобувачів 

освіти.  

- Інструкція з БЖД для здобувачів освіти 

перед канікулами у зв’язку з дією 

воєнного стану на території України 

- Бесіди з учнями під час військового стану 

(протимінна безпека, дія під час 

артобстрілу, повітряної тривоги, правила 

поведінки в евакуації, на окупованих 

територіях та в зоні бойових дій, 

психологічна підтримка  тощо) 

01.10-30.10 Інформація Класні керівники  

Соціальна та 

громадянська компетентності 

Заходи до Міжнародного дня проти 

насилля: 

Акція «Ми за дитинство без насилля» 

Батьківський всеобуч (оформлення 

буклетів) «Як виховувати дитину без 

покарань», «Чому батьки чинять 

насильство?», «Виховуємо прикладом» 

04.10 Фотозвіт Психологічна 

служба 

 

Соціальна та 

громадянська компетентності 

Заходи до Всесвітнього дня психічного 

здоров’я; 

10.10 Інформація  

фотозвіт 

Психологічна 

служба 

 



 

 

- Акція «Вибери сонце» (Вибране сонце 

розповість про сильні і слабкі риси вашого 

характеру – психологічний тест в 

картинках) 

- Консультпункт «Думка – емоція – Дія»  

Класні керівники 

 Інформаційно-цифрова 

компетентність 

Хвилинка інформації, присвячена річниці 

створення УПА «Славних героїв не 

забудуть нащадки».  

12.10  Інформація Класні керівники  

Вч. історії 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності. 

День захисника та захисниці України 

«Наша вам любов й подяка!» (за окремим 

планом) 

01.10 План 

фотозвіт 

Арендарчук О.К. 

Какалюк Л.М. 

Омелянчук О.О., 

Конік К.Р. 

Класні керівники  

вч. фізичної 

культури 

 

Обізнаність та  

самовираження у сфері 

культури 

Онлайн марафон «Разом до перемоги!»  

(2-4 кл.) 

16-20.10 План 

фотозвіт 

Какалюк Л.М., 

Арендарчук О.К. 

Класні керівники  

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Акція «Спільними зусиллями» (5-11 класи) 

Збір коштів для забезпечення потреб 

військовослужбовців 

Протягом 

року 

Фотозвіт Какалюк Л.М. 

Арендарчук О.К. 

Омелянчук О.О., 

Класні керівники  

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Козацькі забави «Як козаки….» 14.10 Фотозвіт Керівник гуртка «Я-

ПАТРІОТ» 

Вч. фізичної 

культури 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

 Розробити та реалізувати план заходів до 

Дня боротьби з торгівлею людьми 

до 18.10.  Інформація 

 

Психологічна 

служба 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Онлайн консультації щодо структур, до 

яких можна звернутися по допомогу 

батькам внутрішньо переміщених осіб та 

учасникам бойових дій . 

Протягом 

місяця 

 

Інформація 

на сайті 

школи 

Психологічна 

служба 

 

Інформаційно-цифрова 

компетентність 

Всесвітній день медіаграмотності. (за 

окремим планом) 

24.10 Інформація Класні керівники 

Педагог-організатор 

 



 

 

Обізнаність та  

самовираження у сфері 

культури 

Організація та проведення заходів на 

осінніх канікулах.( за окремим планом) 

30.10-03.10 План Какалюк Л.М., 

Арендарчук О.О. 

кл. керівники 

 

Спілкування державною 

(і рідною мовою у разі 

відмінності) мовами 

Заходи до дня української писемності та 

мови (за окремим планом) 

27.10 План 

фотозвіт 

Каклюк Л.М. 

Арендарчук О.К. 

Вч. української мови 

та літератури 

 

Обізнаність та самовираження 

у сфері культури 

Заходи до дня визволення України від 

нацистських загарбників: уроки пам’яті 

,виховні години, інформаційні хвилинки 

«Є пам’ять, якій не буде кінця» 

28.10 Фотозвіт Вч. історії  

Соціальна та громадянська 

компетентності 

«Допоможи одиноким жителям» до Дня 

людей похилого віку.  

01.10 Звіт Омелянчук О.О., 

класні керівники 

 

 

ЛИСТОПАД 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Форма 

узагальнення 

Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків Щоденно Журнал Класні керівники  

Аналіз відвідування учнями школи за листопад 30.11 Журнал Зіброва Н.В.  

Підготовка інформаційної сторінки « Якою буде ДПА-2024» 

http://surl.li/iwuhf  http://surl.li/iwuhq 

до 15.11 Сайт Заступники 

директора 

 

Цільовий інструктаж щодо участі у ІІ етапові предметних олімпіад графік Журнал Вчителі  

Провести бесіди з БЖД http://surl.li/iwujl 34р..місяця Журнал Класні керівники  

Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, 

техніки, комунікацій, території закладу тощо 

щоденно Журнал Баховський В.П.  

Санітарно-просвітницька робота із учнями, батьками, працівниками щодо 

профілактики захворювань на грип, гострі респіраторні захворювання 

http://surl.li/iwukt 

листопад План Михальчук О.М.  

Контроль за фізичним навантаженням учнів, відвідування уроків 

фізкультури і занять 

постійно План Михальчук О.М.  

Обстеження учнів на наявність педикульозу інших захворювань до 10.11 План Михальчук О.М.  

Підготовка актів на списання до 15.11 Акти Баховський В.П.  

http://surl.li/iwuhf
http://surl.li/iwuhq
http://surl.li/iwujl
http://surl.li/iwukt


 

 

Проведення навчання у разі виникнення надзвичайних ситуацій 

http://surl.li/cwtow 

35р..місяця Наказ Митчик Т.Й.  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

Анкета на визначення рівня мотивації школяра до навчання 01.11  Концевич І.С.  

Дослідження рівня тривожності учнів середньої ланки 06-08.11  Концевич І.С.  

Анкета на виявлення обізнаності учнів щодо проблем шкільного 

насильства та булінгу 

9-10.11  Концевич І.С.  

Розвивальні заняття, спрямовані на зниження рівня тривожності 14.11  Концевич І.С.  

Індивідуальні та групові корекційні заняття з першокласниками, «Розпочинаємо 

навчання з радістю» . 

01-03.11  Концевич І.С.  

Корекційні заняття спрямовані на профілактику конфліктності, агресивності 15-17.11  Концевич І.С.  

Імітаційна гра «Якщо тебе ображають» 20.11  Концевич І.С.  

Акція «16 днів проти насильства» 27.11-12.12  Концевич І.С.  

Заняття з елементами тренінгу «Як отримати задоволення від життя» 

(Профілактика тютюнопаління, наркоманії) 

21.11  Концевич І.С.  

Урок з профілактики ксонофобії «Ми різні, але ми рівні» 21.11  Концевич І.С.  

Перегляд та обговорення відеоролику «Чи справді електронна сигарета 

шкідлива» 

23.11  Концевич І.С.  

Години спілкування «Булінг: міфи та реальність», «Не допускай насилля 

над ближнім». 

29.11  Концевич І.С.  

Діагностика зайнятості учнів в позаурочний час. 06.11  Зіброва Н.В.  

Анкетування  учнів «Булінг в школі» 13.11  Зіброва Н.В.  

Анкетування «Прояви агресивної поведінки, булінг». 20.11  Зіброва Н.В.  

Дослідження мікроклімату в класному колективі, структури 

взаємовідносин 

21-23.11  Зіброва Н.В.  

Індивідуальні консультації батьків та дітей, які навчаються на 

інклюзивній формі навчання. 

13-17.11  Зіброва Н.В.  

Індивідуальні консультації учнів та батьків ВПО. 20-24.11  Зіброва Н.В.  

Роз’яснення прав і обов’язків дітей. 21.11  Зіброва Н.В.  

Участь у психолого – педагогічному семінарі. 29.11  Зіброва Н.В.  

Надання  просвітницької допомоги ВПО. 27-30.11  Зіброва Н.В.  

Проведення інформаційної компанії серед учнів до Європейського дня 

проти торгівлі людьми щодо питань безпечної міграції. 

19.11  Зіброва Н.В.  

http://surl.li/cwtow


 

 

Підготовка до психолого-педагогічних консиліумів, педагогічних нарад, 

батьківських зборів. 

21.11  Зіброва Н.В.  

Співпраця зі службами опіки і піклування з управлінням освіти. За потреби  Зіброва Н.В.  

Інформаційний десант: « Не допускай насильства над ближнім!» 16.11  Зіброва Н.В.  

Імітаційна гра «Насильство – це….» 23.11  Зіброва Н.В.  

Круглий стіл : «Торгівля людьми – як уберегтися  від небезпеки». 14.11  Зіброва Н.В.  

Ланцюжок толерантності «Бути толерантним – це …» 16.11  Зіброва Н.В.  

Провести  психолого-педагогічний консиліум «Створення 

оптимального освітнього середовища для п’ятикласників» 

Жовтень Рішення 

консиліуму 

Концевич І.С.  

Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, 

насилля, неетичної поведінки 

До 30.11 План Класний керівник  

Заходи в рамках акції «16 днів проти насилля» http://surl.li/iwukb з 27.11 План Зіброва Н.В., 

Концевич І.С. 

 

Ресурсна скриня від Світлани Ройз http://surl.li/iwugn     

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору. 

Круглий стіл для вчителів інклюзивних класів «Сутність компетентності 

педагогів у галузі інклюзивної освіти та шляхи її формування» 

І тиждень  Нестерук І. В.  

Формування банку інформаційних матеріалів, інфоресурсів Протягом 

місяця 

Сайт Вчителі  

Наповнення ресурсної кімнати допоміжними засобами  http://surl.li/dwjgl Протягом 

місяця 

Інформація Асистент  

Залучення учнів до гурткової роботи, участі в конкурсах, турнірах, 

змаганнях, заходах, волонтерській діяльності 

Протягом 

місяця 

План Вчителі  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

Бесіда «Освітня траєкторія – шлях до успіху» http://surl.li/iwtfq до 15.11 Інформування Вчителі  

Співбесіди з учнями, які систематично не виконують домашні завдання 

«У чому причина?»   http://surl.li/axeur 

 Інформування Вчителі  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти. 

Внутрішній моніторинг якості та безпечності  харчування, створення умов 

здорового харчування та роботи їдальні 

До 30.11 Наказ Павліч Т.П.  

Перевірка якості ведення учнівських зошитів До 31.11 Наказ Митчик Т.Й,  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності 

до 36р.36 оцінювання. 

http://surl.li/iwukb
http://surl.li/iwugn
http://surl.li/dwjgl
http://surl.li/iwtfq
http://surl.li/axeur


 

 

Робота консультативних пунктів щодо підготовки до Всеукраїнських 

предметних олімпіад,  конкурсів, МАН 

Протягом 

місяця 

План Вчителі  

Участь учнів у ІІ етапові Всеукраїнських предметних олімпіад Протягом 

місяця 

Наказ Вчителі  

Участь здобувачів  у Інтернет-проєктах Протягом 

місяця 

План Вчителі  

Профорієнтаційна робота, зустрічі з представниками ВНЗ Протягом 

місяця  

Інформування Класний керівник  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

 Забезпечити науково-методичний супровід проведення предметного  

тижня  зарубіжної літератури  

20.11-

25.11 

План заходів Вчителі зарубіжної 

літератури 

 

Надати методичну допомогу вчителям української мови у підготовці та 

проведенні заходів до Дня української писемності та мови   

До 09.11 План заходів Заступники 

директора 

 

Забезпечити науково-методичний супровід підготовки та проведення  

загальношкільного диктанту до Дня писемності 

09.11 Протоколи 

диктанту 

Химчик Н.О.  

Організувати методичні консультації для вчителів щодо підготовки та  

участі здобувачів освіти у ІІ етапі  предметних олімпіад 

до 11.11 Матеріали Заступники 

директора 

 

Провести інструктивно-методичну нараду 

  

Протягом 

місяця 

Матеріали  

наради 

Заступники 

директора 

 

Забезпечити науково-методичний супровід підготовки та проведення  

інтелектуального марафону у ліцеї 

Протягом 

місяця 

Накази Лисюк Л.М.  

Провести засідання професійної спільноти вчителів мовно-

літературної галузі 

Протягом 

місяця 

Протокол Химчик Н.О.  

Провести засідання професійної спільноти вчителів суспільних 

предметів 

Протягом 

місяця 

Протокол Войчик Л.С.  

Провести  психолого-педагогічний консиліум  «Створення 

оптимального освітнього середовища для  навчання учнів 1-х класів» 

17.11 Рішення 

консиліуму 

Концевич І.С.  

Провести засідання професійної спільноти вчителів географії та 

природознавства 

Протягом 

місяця 

Протокол Шумік О.Є.  

Провести засідання професійної спільноти класних керівників 

 

Протягом 

місяця 

Протокол Арендарчук О.К.  

Провести засідання професійної спільноти вчителів математики  Протягом Протокол Коренга І.М.  



 

 

 місяця 

Розглянути клопотання педагогічних працівників про визнання 

результатів підвищення кваліфікації (за потреби ) 

листопад Протокол 

педради 

Павліч Т.П.  

Провести семінар-практикум  «Формування самоосвітньої 

компетентності учасників освітнього процесу  як шлях до розвитку 

самооцінювання кожної особистості» (для вчителів, що викладають у 5 та 

6  класах НУШ) 

листопад Матеріали  

семінару 

Павліч Т.П., 

Курчик С.М., 

Лисюк Л.М., 

Нестерук І.В. 

 

Ознайомлення з графіком ІІ етапу предметних олімпіад, конкурсу 

ім. П.Яцика, Т.Шевченка 

до 05.11 Графік Лисюк Л.М.  

Підготовка учнів до участі у ІІІ етапі Всеукраїнських предметних 

олімпіад, конкурсів 

Протягом 

місяця 

Консультуванн Вчителі  

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників 

Самоосвітня діяльності вчителів Протягом 

місяця 

План Вчителі  

Робота над науково-методичним питанням. Практичне заняття для 

вчителів «Готуємось до ЗНО-НМТ»  https://zno.osvita.ua/for_teachers/525/ 

до 10.11 Тестування Вчителі  

3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти. 

Відкритий діалог з батьками а учнями «Як успішно скласти ДПА» 

http://surl.li/iwtrr 

листопад Інформування Класні керівники  

Розміщення матеріалів для батьків,  учнів на сайті школи, у групі ФБ. Протягом 

місяця 

Інформація Вчителі  

Кейс «Якими мають бути домашні завдання» http://surl.li/iwuoc  18.11 Інвест Заступники 

директора 

 

4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 

День доброчесності листопад Бюлетень вчителі  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань 

Проведення оцінювання за напрямом «Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників». Інтерв’ю учасників 

до 31.11 питання Робоча група  

Підготовка замовлення документів про освіту до 31.11 замовлення Митчик Т.Й.  

Інструктивно-методична оперативка 

1. Про участь учнів у ІІ етапі предметних олімпіад, конкурсів 

2. Про дотримання БДЖ на уроках та безпеки дорожнього руху 

3.Про відвідування учнів та наявність підтверджуючих  документів 

Щопонеді

лка 

інформування Митчик Т.Й.  

https://zno.osvita.ua/for_teachers/525/
http://surl.li/iwtrr
http://surl.li/iwuoc


 

 

4. Про результати моніторингу 

Робота з вхідною і вихідною кореспонденцією 39Протяго

м місяця 

інформація Митчик Т.Й.   

Вивчення стану викладання української мови  у 5-11 класах Протягом 

місяця 

Педрада Павліч Т.П  

Вивчення стану викладання мистецтва у 8-9 класах  Протягом 

місяця  

Наказ  Митчик Т.Й  

Вивчення стану викладання основ правознавства та громадянської 

освіти 

Протягом 

місяця 

Наказ  Лисюк Л.М.   

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм 

Відвідування уроків малодосвідчених вчителів з метою надання допомоги Протягом 

місяця 

Аркуш спост. Заступники 

директора 

 

Аналіз роботи вчителів, що атестуються Протягом 

місяця 

Портфоліо Заступники 

директора 

 

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників 

Залучення вчителів до курсів, вебінарів щодо підвищення професійного 

рівня 

Протягом 

місяця 

Сертифікати Вчителі  

Підготовка матеріалів для участі у Інтернет-семінарах, конференціях  Протягом 

місяця 

Матеріали Вчителі  

4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою 

Підготувати накази  
ЛИСТОПАД 

Про затвердження порядку проведення самоаналізу якості 

освітньої діяльності закладу 

Про підсумки адаптації учнів 1 класу до навчання у закладі 

Про введення в дію рішення педагогічної ради   

Про проведення 2-го етапу Тижня  безпеки дорожнього руху 

Про проведення інтелектуального марафону у закладі 

Про психологічну адаптацію здобувачів освіти 5 класів до 

нових умов навчання 

Про підсумки проведення інтелектуального марафону 

01-30.11 Накази Митчик Т.Й.  



 

 

Про підготовку до проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної 

загальної середньої освіти 

Про підсумки проведення Тижня безпеки дорожнього руху 

Про проведення міжнародної акції «16 днів проти насильства»  

Про створення динамічних груп для проведення 

самооцінювання за напрямом «Система оцінювання 

здобуваччів освіти» 

Про затведження інструкцій з охорони праці для учнів при 

проведенні стрільб 

5. Реалізації політики академічної доброчесності 

Запобігання корупції серед учасників освітнього процесу у закладі освіти. 

Презентація «Корупція та конфлікт інтересів. Як уникнути корупційних 

дій»  http://surl.li/iwufd 

04-05.11 Колектив   

V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС 

Формування компетентностей Заходи     

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Хвилина мовчання «Пам’яті усім 

загиблим у  війні проти росії» 

Протягом 

року 

   

Соціальна та 

громадянська компетентності 

Заходи в рамках місячника правового та 

превентивного виховання: 

- Виховні години «Закон обов’язків для 

всіх» 

- Анкетування з дітьми, схильними до 

проявів девіантної поведінки «Чи знаю я 

свої права та обов’язки?!» 

- Майстер-клас «Прийняв рішення – 

виконуй! Доручив іншим – довіряй!» 

- Інформ-реліз з представниками 

ювенальної превенції «Обмеження та 

правила поведінки неповнолітніх у 

період воєнного стану» 

1.11-30.11 План 

фотозвіт 

Какалюк Л.М, 

Арендарчук О.О. 

Омелянчук О.О., 

класні керівники 

 

Уміння вчитися впродовж Проведення  інструктажу з попередження 1.11-30.11 Інформація  Класні керівники  

http://surl.li/iwufd


 

 

життя дитячого травматизму, збереження життя 

і здоров'я здобувачів освіти 

- Інструкція з безпеки життєдіяльності для 

учасників освітнього процесу у разі 

аварії на газовій мережі 

- Інструкція з безпеки життєдіяльності для 

учасників освітнього процесу «Основні  

правила  поведінки вулиці біля 

енергооб’єктів та алгоритм дій при 

перепадах або відключенні напруги в 

електромережі» 

Бесіди з учнями під час військового стану 

(протимінна безпека, дія під час 

артобстрілу, повітряної тривоги, правила 

поведінки в евакуації, на окупованих 

територіях та в зоні бойових дій, 

психологічна підтримка  тощо) 

Соціальна та 

громадянська компетентності 

Тиждень безпеки дорожнього руху.  

( за окремим планом) 

06-10.11 План Арендарчук О.К 

Какалюк Л.М. 

Вч. ЗБД 

 

 Круглий стіл органів учнівського 

самоврядування «Академічна 

доброчесність: поняття та правові 

засади» 

15.11 

 

 

Зустріч Педагог-

організатор 

Учнівське 

самоврядування 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Розробити план заходів до 

Європейського дня захисту дітей від 

сексуальної  експлуатації  

До 18.11. План психологічна 

служба 

 

Уміння вчитися 

впродовж життя 

Фоточелендж «Кольори дитинства» до 

всесвітнього дня дитини. 

20.11 Фотозвіт Педагог-

організатор 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Заходи до Дня гідності та Свободи: 

Інформаційні хвилинки «Сторінками 

історії» 

- Арт-паркан «Територія  гідності» 

      -  Літературно-музична композиція       

21.11  Какалюк Л.М. 

Арендарчук О.О. 

кл. керівники 

вч. історії 

 



 

 

«Назустріч свободі 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Розробити план заходів до Тижня 

«Толерантності» в рамках акції «16 днів 

проти насильства» 

до 25.11 План Арендарчук О.К 

Какалю Л.М. 

психологічна 

служба 

 

Обізнаність та  

самовираження у сфері 

культури 

 Зустрічі з інспекторами сектору 

ювенальної превенції СМ ВП 

«Підвищення рівня обізнаності здобувача 

освіти про булінг (цькування), його 

причини та наслідки» 

до 25.11 Зустріч Арендарчук О.К 

Какалюк Л.М. 

психологічна 

служба 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

  Інформаційна хвилинка до Дня пам’яті 

жертв Голодоморів «На вікні свіча 

миготіла» 

 26.11  Інформація 

 

кл. керівники 

   

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

 Участь в акції «Запали свічку»  27.11 

 

 Інформація  кл. керівники 

педагог-

організатор 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

 Свято 100 днів. Презентація класних 

колективів «Ми – різні, і в цьому наша 

краса. Ми - різні, і в цьому наша сила» 

 24-27.11 Фотопрезентація  Арендарчук О.К 

Какалюк  Л.М. 

Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

Ткаченко П.П., 

кл. кер. 5-х кл.  

 

 Тиждень безпеки дорожнього руху.  

( за окремим планом) 

14-18.11 План Арендарчук О.К 

Какалюк Л.М. 

Вч. ЗБД 

 

Спілкування державною 

мовою 

Тиждень української писемності та мови 

(заходи за окремим планом) 

08.11-

12.11 

План Арендарчук О.К., 

Какалюк Л.М. 

класні керівники 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності.   

«Ти знаєш, що ти – людина?» Перегляд 

короткометражного соціального фільму. 

16.11 Відекейс Арендарчук О.К., 

Какалюк Л.М. 

класні керівники 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Година слілкування до Дня Свободи і 

Гідності України  

22.11 План Арендарчук О.К., 

Какалюк Л.М. 

класні керівники 

 



 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Інформаційна хвилинка до Дня пам’яті 

жертв Голодоморів «На вікні свіча 

миготіла» 

26.11 Бесіди Арендарчук О.К., 

Какалюк Л.М. 

класні керівники 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Участь в акції «Запали свічку» 27.11 Фотозвіт Арендарчук О.К., 

Какалюк Л.М. 

класні керівники 

 

 

ГРУДЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Терміни Форма 

узагальнення 

Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків Щоденно Журнал класні керівники  

Аналіз відвідування учнями школи за грудень До 31.12 Журнал Зіброва Н.В.  

Цільовий інструктаж щодо участі у ІІ етапові предметних олімпіад пр. місяця Журнал Вчителі  

Первинний інструктаж на зимові канікули  http://surl.li/ixfac 29-30.12 Журнал Класні керівники  

Проведення бесід, занять у Класі безпеки пр.місяця План Класні керівники  

Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, 

техніки, комунікацій, території закладу тощо 

щоденно Журнал Баховський В.П.  

Санітарно-просвітницька робота із учнями, батьками, працівниками 

школи щодо формування здорового способу життя http://surl.li/bbhri 

грудень План Михальчук О.М.  

Медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів пр.місяця План Михальчук О.М.  

Підготувати акти на списання до 15.12 Акти Баховський В.П.  

Рейд-перевірка щодо збереження підручників  20-24.12 Інформування Оверчук Л.М., 

Турчик О.С. 

 

Проведення навчання з пожежної безпеки http://surl.li/ixfct 

 

пр.місяця Наказ Митчик Т.Й.  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, 

булінгу, насилля, неетичної поведінки 

До 30.12 План Концевич І.С., 

Зіброва Н.В. 

 

Анкета на виявлення обізнаності учнів щодо проблем шкільного 

насильства та булінгу 

04-06.12  Концевич І.С.  

Тестування з метою визначення мотивів навчальної діяльності 08.12  Концевич І.С.  

http://surl.li/ixfac
http://surl.li/bbhri
http://surl.li/ixfct


 

 

Дослідження рівня вихованості 11-12.12  Концевич І.С.  

Адаптаційні і корекційні заняття з п’ятикласниками  1,8,15,22,

29.12 

 Концевич І.С.  

Розвивальні заняття з молодшими школярами, спрямовані на розвиток 

пізнавальної сфери 

6,13,20, 

27.12 

 Концевич І.С.  

Заняття для учнів «Вирішуємо конфлікти мирним шляхом» 13.12  Концевич І.С.  

«Діти та війна. Навчання технік зцілення»- корекційні заняття спрямовані на 

напрацювання стресостійкості. 

18-20.12  Концевич І.С.  

Корекційні заняття спрямовані на профілактику конфліктності, булінгу, 

агресивності 

7,14,21, 

28.12 

 Концевич І.С.  

Тренінг «Конфлікти в педагогічному колективі» 21.12  Концевич І.С.  

Ресурсна зустріч «Твоє спілкування з однолітками» 25.12  Концевич І.С.  

Заняття з елементами тренінгу: «Вчимось контролювати емоції» 27.12  Концевич І.С.  

Година спілкування на тему: «Торгівля людьми. Розпізнай небезпеку 

вчасно» 

26.12  Концевич І.С.  

Години спілкування «Булінг: міфи та реальність», «Не допускай насилля 

над ближнім». 

28.12  Концевич І.С.  

Буклет-розмальовка із завданнями «Пожежна безпека» 18.12  Концевич І.С.  

Дослідження мікроклімату в класному колективі, структури 

взаємовідносин. 

04-08.12  Зіброва Н.В.  

Діагностика рівня тривожності учня. 11.12  Зіброва Н.В.  

Діагностика інтегральної самооцінки особистості. 19.12  Зіброва Н.В.  

Проведення індивідуальних та групових консультацій з учнями, батьками, 

з особистих питань. 

за 

потреби 

 Зіброва Н.В.  

Консультації з класними керівниками за підсумки проведених діагностик. 18-22.12  Зіброва Н.В.  

Контроль за відвідуванням учнів школи. 28.12  Зіброва Н.В.  

Соціально – педагогічний патронаж дітей, яких виховують родичі. 26.12  Зіброва Н.В.  

Соціально – педагогічний патронаж дітей з особливими потребами. 12.12  Зіброва Н.В.  

Урок - тренінг: «Дружба, яка вона є?». 14.12  Зіброва Н.В.  

Інформаційний десант:  «Правила безпечної поведінки в умовах війни» 20.12  Зіброва Н.В.  

Урок відвертого спілкування: «ВІЛ та СНІД – міф чи реальність?». 01.12  Зіброва Н.В.  

Заходи із запобігання поширенню негативних субкультур http://surl.li/ixdii Протягом 

місяця 

План Концевич І.С., 

Зіброва Н.В. 

 

Реалізація психологічного проєкту «Поруч» https://poruch.me/ Протягом План Концевич І.С.,  

http://surl.li/ixdii
https://poruch.me/


 

 

місяця Зіброва Н.В. 

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору. 

Оновлення сайту, ФБ-сторінки закладу освітніми матеріалами  Протягом 

місяця 

Інформація вчителі  

Засідання команди психолого-педагогічного супроводу Протягом 

місяця 

 Нестерук І.В.  

Залучення учнів до гурткової роботи, участі в конкурсах, турнірах, 

змаганнях, заходах 

пр.місяця План вчителі  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

Бесіди «Семестрове оцінювання навчальних досягнень учнів, коригування 

результатів» 

06-10.12 Бесіда Вчителі  

Ознайомлення з графіком діагностувальних, підсумкових робіт за І 

семестр 

06-10.12 Графік Вчителі  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти. 

Внутрішній моніторинг відвідування учнями закладу до 30.12 наказ Митчик Т.Й.  

Внутрішній моніторинг сформованості читацької компетентності учнів 

початкових класів 

до 24.12 наказ Митчик Т.Й., 

заступники 

директора 

 

Внутрішній моніторинг результатів навчання учнів за І семестр до 30.12 педрада заступники 

директора 

 

Внутрішній моніторинг якості викладання навчальних предметів за І 

семестр н.р. 

до 30.12 методрада заступники 

директора 

 

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності 

до самооцінювання. 

Робота консультативних пунктів щодо підготовки до Всеукраїнських 

предметних олімпіад,  конкурсів, МАН 

Протягом 

місяця 

графік Вчителі  

Участь здобувачів у ІІ етапові Всеукраїнських предметних олімпіад Протягом 

місяця 

графік Вчителі  

Участь здобувачів  у Інтернет-проєктах, інтернет-заходах Протягом 

місяця 

інформування Вчителі  

Профорієнтаційна робота з учнями, зустрічі з представниками ВНЗ Протягом 

місяця 

інформування Класний керівник  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 



 

 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Провести моніторинг діяльності  вчителів з метою аналізу ефективності 

роботи з обдарованими та здібними учнями в період проведення І та ІІ 

етапу  предметних олімпіад 

Протягом 

місяця 

Заступники 

директора 

Інформація   

Забезпечити участь школярів ліцею у ІІ етапі олімпіад з основ наук Протягом 

місяця 

Керівники ПСВ Наказ  

Організувати виставку новинок навчальної та методичної літератури з 

питання формування інформаційної  компетентності педагогів 

Протягом 

місяця 

Оверчук Л.М. Виставка   

Провести  інструктивно-методичну нараду  08.12 Заступники 

директора 

Матеріали  

Провести засідання професійної спільноти вчителів фізики та   

астрономії 

грудень Плясун О.М. Протокол  

Провести засідання професійної спільноти вчителів іноземних мов. 

 

Протягом 

місяця 

Кичук А.П. Протокол  

Провести засідання  педагогічної  майстерні  «Модернізація уроку як 

засіб розвитку конкурентноспроможної особистості» (для вчителів, що 

працюють у 5-6 класах НУШ) 

Протягом 

місяця 

ЗДНВР План проведення  

Розглянути клопотання педагогічних працівників про визнання 

результатів підвищення кваліфікації (за потреби ) 

Грудень Павліч Т.П Протокол педради  

Підготовка учнів до участі у ІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад Протягом 

місяця 

План Вчителі  

Відвідування уроків вчителів, що атестуються Протягом 

місяця 

аркуш спостер. Митчик Т.Й., 

заступники 

директора 

 

 

 

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників 

 Школи успішного вчителя. Тренінг-практикум 

 «Сучасний урок: особливості організації навчально-пізнавальної 

діяльності здобувачів освіти» 

ІІ 

тиждень 

 Нестерук І.В.  

Самоосвітня діяльності вчителів пр..місяця План Вчителі  

Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах пр..місяця Таблиця Вчителі  

Робота над науково-методичним питанням. Подкаст «Більше діла» 04-08.12 Самонавчання Вчителі  



 

 

http://surl.li/ixens 

Аналіз виконання плану підвищення кваліфікації за 2023 рік до 20.12 Педрада Заступники 

директора 

 

Складання та затвердження  плану підвищення кваліфікації на 2024 рік до 20.12 Педрада Заступники 

директора 

 

3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти. 

Відкритий діалог з батьками . Звіт роботи закладу за І семестр  28-29.12 Протокол Митчик Т.Й  

Розміщення матеріалів для батьків,  учнів на сайті, у групі ФБ. Протягом 

місяця 

Інформація Вчителі  

Індивідуальні зустрічі з батьками  Протягом 

місяця 

Зустрічі Класний керівник  

4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 

Інформаційний бюлетень «Академічна доброчесність» http://surl.li/iwtui Протягом 

місяця 

Бюлетень Вчителі  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань 

Самооцінювання за напрямом «Педагогічна діяльність педагогічних 

працівників», спостереження за освітнім процесом 

Протягом 

місяця 

Форма Група  

Робота з вхідною і вихідною кореспонденцією Протягом 

місяця 

Інформація Митчик Т.Й., ЗД  

Інструктивно-методична оперативка 

1. Про підсумки участі у ІІ етапі предметних олімпіад 

2. Про роботу на канікулах 

3. Про підсумки відвідування учнів за І семестр 

4. Про роботу закладу у ІІ семестрі 

Щопонеді

лка 

Інформування Митчик Т.Й  

Засідання педагогічної ради 

1.Про результати підсумкового оцінювання за І семестр 

2. Про  роботу учнівських колективів у І семестрі навчального року 

3. Про результати роботи із звернення громадян за 2022 рік 

4. Про результати підвищення кваліфікації педагогічними 

працівниками закладу за 2023 році 

29.12 Протокол Митчик Т.Й  

Вивчення стану викладання основ правознавства та громадянської 

освіти   

Протягом 

місяця 

Наказ  Лисюк Л.М.  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм 

http://surl.li/ixens
http://surl.li/iwtui


 

 

Відвідування уроків малодосвідчених вчителів з метою надання допомоги Протягом 

місяця 

Аркуш 

спостер. 

Митчик Т.Й  

Аналіз роботи вчителів, що атестуються Протягом 

місяця 

Портфоліо Заступники   

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників 

Залучення вчителів до курсів, вебінарів щодо підвищення професійного 

рівня 

Протягом 

місяця 

Сертифікат Вчителі  

Підготовка матеріалів для участі у Інтернет-семінарах, конференціях  Протягом

місяця 

Сертифікат Вчителі  

4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою 

Підготувати накази  

ГРУДЕНЬ 

Про затвердження порядку проведення самоаналізу якості 

освітньої діяльності закладу 

Про підсумки адаптації учнів 1 класу до навчання у закладі 

Про введення в дію рішення педагогічної ради   

Про проведення 2-го етапу Тижня  безпеки дорожнього руху 

Про проведення інтелектуального марафону у закладі 

Про психологічну адаптацію здобувачів освіти 5 класів до 

нових умов навчання 

Про підсумки проведення інтелектуального марафону 

Про підготовку до проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної 

загальної середньої освіти 

Про підсумки проведення Тижня безпеки дорожнього руху 

Про проведення міжнародної акції «16 днів проти насильства»  

Про створення динамічних груп для проведення 

самооцінювання за напрямом «Система оцінювання 

здобуваччів освіти» 

Про затведження інструкцій з охорони праці для учнів при 

до 29.12 Накази Митчик Т.Й  



 

 

проведенні стрільб 

 

5. Реалізації політики академічної доброчесності 

Методичний діалог «ВзаємоДія  в школі: 6 прикладів змін через 

партнерство» http://surl.li/ixfei 

01.12 Інформація Колектив  

V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС 

Формування компетентностей Заходи     

Екологічна грамотність і 

здорове життя 

Відеолекторій до Міжнародного дня 

боротьби зі СНІДОМ. 

 

 

01.12 Відео Омелянчук О.О. 

Конік К.Р.,  

класні керівники 

 

Екологічна грамотність і 

здорове життя. Соціальна та 

громадянська компетентності 

Години спілкування до Міжнародного 

дня людей з інвалідністю «Пам’ятай, що 

ти – Людина». 

03.12 Сценарій Омелянчук О.О. 

Конік К.Р.,  

класні керівники 

 

Обізнаність та  самовираження 

у сфері культури 

День Збройних Сил України. 

Привітання  зі святом. 

06.12 Листівки, 

малюнки 

Омелянчук О.О. 

Конік К.Р.,  

класні керівники 

 

Обізнаність та  самовираження 

у сфері культури 

 

Андріївські вечорниці «Андрію, 

Андрію, до мене прийди, всю мою долю 

мені розкажи…». 

13.12 

 

Сценарій Омелянчук О.О. 

Конік К.Р.,  

класні керівники 

 

Обізнаність та  самовираження 

у сфері культури 

 

Квест до Дня Святителя Миколая 

Чудотворця «У пошуках подарунків від 

Миколая». 

17.12 Квест Омелянчук О.О. 

Конік К.Р.,  

класні керівники 

 

Ініціативність і 

підприємливість 

 

Майстер-клас зі створення новорічних 

листівок, іграшок та подарунків до Дня 

подарунків. 

21.12 Майстер-клас Омелянчук О.О. 

Конік К.Р.,  

класні керівники 

 

Обізнаність та  самовираження 

у сфері культури 

Театралізоване дійство «Історії у 

новорічну ніч». 

30-31.12 Сценарій Омелянчук О.О. 

Конік К.Р.,  

класні керівники 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Хвилина мовчання «Пам’яті усім 

загиблим у  війні проти росії» 

Протягом 

місяця 

   

Уміння вчитися впродовж 

життя 

Проведення  інструктажу з 

попередження дитячого травматизму, 

збереження життя і здоров'я здобувачів 

Протягом 

місяця 

 Класні керівники  

http://surl.li/ixfei


 

 

освіти 

- Інструкція з безпеки життєдіяльності  

для здобувачів освіти перед 

канікулами у зв’язку з дією воєнного 

стану на території України 

- Інструкція з безпеки життєдіяльності  

учасників освітнього процесу 

«Обережно – тонкий лід» 

Бесіди з учнями під час військового 

стану (протимінна безпека, дія під час 

артобстрілу, повітряної тривоги, 

правила поведінки в евакуації, на 

окупованих територіях та в зоні 

бойових дій, психологічна підтримка  

тощо). 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Тиждень  волонтерського руху. ( за 

окремим планом) 

05-09.12 План Какалюк Л.М. 

Арендарчук О.К.   

 

Обізнаність та самовираження 

у сфері культури 

Флешмоб «Хустку одягаю – Перемогу 

закликаю!» 

07.12 Фотозвіт Омелянчук О.О. 

Конік К.Р. 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Свято 100 днів. Презентація класних 

колективів «Ми – різні, і в цьому наша 

краса. Ми - різні, і в цьому наша сила» 

 14.12 Фотопрезентаці

я  

Арендарчук О.К 

Какалюк  Л.М. 

Омелянчук О.О.,  

Конік К.Р. 

Ткаченко П.П., 

кл. кер. 5-х кл.  

 

Екологічна грамотність і 

здорове життя 

Відеолекторій до Міжнародного дня 

боротьби зі СНІДОМ. 

 08.12 Відео  кл. керівники 

 

 

Екологічна грамотність і 

здорове життя. Соціальна та 

громадянська компетентності  

Години спілкування до Міжнародного 

дня людей з інвалідністю «Пам’ятай, що 

ти – Людина».  

 04.12 Інформація кл. керівники 

педагог-організатор 

 

 Соціальна та громадянська 

компетентності 

Обізнаність та  самовираження 

у сфері культури 

День Збройних Сил України. 

Привітання  зі святом. 

 Акція "З відданістю Україні в серці" 

06.12 Листівки, 

малюнки     

Какалюк Л.М. 

Арендарчук О.О 

Дубровський А.А.   

кл. керівники 

 



 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Презентація відеоролика в «Молодь за 

здоров’я», «Я обираю здоровий спосіб 

життя» 

 

  Відеоролик Какалюк Л.М. 

Арендарчук О.О. 

Учнівське 

самоврядування 

 

Обізнаність та  самовираження 

у сфері культури 

 

Квест до Дня Святителя Миколая 

Чудотворця «У пошуках подарунків від 

Миколая». 

 

19.12 

Фотозвіт кл. керівники 

 

 

Ініціативність і 

підприємливість 

 

Майстер-клас «Хоробрі серця» із 

виготовлення новорічних сувенірів для 

Збройних Сил України 

 

18-22.12 

Фотозвіт Арендарчук О.К. 

Какалюк Л.М. 

кер.гуртків 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Тиждень знань безпеки життєдіяльності 

«Вогнище – це романтично, але дуже 

небезпечно»  (за окремим планом) 

 11-15.12  план 

 

Арендарчук О.К 

Какалюк Л.М. 

кл. керівники 

вч. предмету«ЗБД» 

 

Соціальна та громадянська 

компетентності 

Планування виховної роботи на період 

зимових канікул   

 31.12-

15.01 

план Арендарчук О.К 

Какалюк Л.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


